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AKTUÁLNĚ

Fulnek se přihlásil do dotační výzvy vypsané v srpnu Ministerstvem 
pro místní rozvoj ČR a podal žádost o dotaci na výstavbu budovy 
nové mateřské školy. Město, které žádost podalo hned druhý den po 
vyhlášení výzvy, splnilo všechny její podmínky a má reálnou šanci zís-
kat až 99 milionů korun. 
„Přiznávám, že mám velmi dobrý pocit z toho, že i na základě mých 
poměrně častých osobních jednání na Ministerstvu pro místní rozvoj 
ČR a Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy ČR došlo k rozšíření 
dotační podpory na výstavbu nových mateřských škol i pro regiony, 
které nesplňují podmínku narůstajícího počtu obyvatel. Původní zá-
kladní podmínka, jíž byl růst populační křivky, totiž ve své podstatě 
Fulnek a jemu podobná města diskriminovala. Fulnek ji nesplňoval 
a ocitl se tak v patové situaci. Nemohl totiž dosáhnout na dotaci, pro-
tože mu nestoupá příliv obyvatel, jenže jeho populační křivka nemá 
šanci růst, dokud město nebude schopno mladým rodinám s dětmi 
nabídnout kvalitní zázemí moderní školky,“ konstatuje starosta Petr 
Ertelt. 
Nakonec tedy byla vypsána i výzva vztahující se na obce, jež původní 
požadavek růstu demografické křivky nesplňovaly. „Nově byla stano-
vena podmínka, kdy je třeba předložit rozhodnutí krajské hygienické 
stanice o udělení výjimky a zápis v akčním plánu MAP ORP o záměru 
výstavby nové školky. Fulnek obojí splňuje. Podle rozhodnutí Kraj-
ské hygienické stanice Moravskoslezského kraje stávající školka ne-
odpovídá hygienickým normám a městu byla udělena výjimka, kdy 
v průběhu roku a půl musí situaci napravit. Tento termín odpovídá 
námi plánovanému dokončení nové školky. A v akčním plánu MAP 
ORP Odry náš investiční plán samozřejmě zapsán je,“ pokračuje s tím, 

že Fulnek na výstavbu nové 
budovy získá téměř 99 mili-
onů korun. „To je maximální 
částka, kterou poskytovatel 
dotace uvolňuje na jeden 
projekt. V našem případě 
celkové uznatelné náklady 
na výstavbu, projekční prá-
ce, úpravu venkovního hřiště a vybudování parkovišť budou předsta-
vovat zhruba 124 milionů korun,“ upřesňuje starosta. 
Protože na možnost získat dotaci na školku se vedení města pečli-
vě připravovalo už několik měsíců, byly všechny potřebné podklady 
nachystány. „Díky tomu jsme mohli podat žádost o dotaci v podsta-
tě okamžitě. Rychlost podání žádosti o dotaci byla v tomto případě 
rozhodující. Dotační výzva je vyhlášena jako „průběžná“, to znamená, 
že je posuzována podle data podání. Jelikož jsme ji podali už druhý 
den od data vyhlášení, je velmi pravděpodobné, že jsme jedni z prv-
ních žadatelů, a že dotaci získáme,“ konstatuje. „Tato velice příznivá 
zpráva je výsledkem téměř půlroční intenzivní přípravy, jednání na 
ministerstvech a hledání optimální varianty ze strany vedení města 
a také pracovníků městského úřadu, jimž chci poděkovat za perfekt-
ně odvedenou práci,“ zdůrazňuje Petr Ertelt, pro kterého jsou výše 
zmíněné informace jasnou odpovědí pochybovačům a šiřitelům 
nejrůznějších dezinformací. „Jde o jasný důkaz, že současné vedení 
města se ve vztahu k veřejným financím chová za všech okolností 
maximálně zodpovědně a také maximálně úsporně,“ uzavírá starosta.

-gl-

FULNEK PODAL ŽÁDOST O DOTACI NA VÝSTAVBU ŠKOLKY.
MÁ REÁLNOU ŠANCI ZÍSKAT 99 MILIONŮ Z EVROPSKÝCH ZDROJŮ

• Lahodná káva
• Domácí limonády 
• Snacky a snídaně
• Zmrzlina Minimelts
• Vína z vinařství Barcůch – Dobré Pole
• Prosecca Latistello Itálie, míchané drinky
• Domácí výborné dezerty a zákusky

Pondělí–Neděle: 8.00–18.00 hodin.    
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V září akce na kávu 1+1 zdarma
Těšíme se na vás v Knurrově paláci.

Nová kavárna

V září akce na kávu 1+1 zdarmaV září akce na kávu 1+1 zdarmaV září akce na kávu 1+1 zdarmaV září akce na kávu 1+1 zdarma
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Vážené čtenářky, vážení čtenáři,
spoluobčané, příznivci a patrioti Fulneku,
zářijové volby ukončí čtyřleté období, kdy 
jsem se poprvé stal členem zastupitelstva 
města a Rady města Fulneku. Poprvé v životě 
jsem se začal orientovat v problematice řízení 
města a dostal příležitost více komunikovat 
se spoluobčany, zjišťovat, co je trápí a co jim 
ve Fulneku chybí. A uvědomil jsem si, že je 
toho víc než dost, základními podmínkami 
k dobrému životu počínaje a klidnou 
a soudržnou atmosférou ve městě konče. 
Když jsem pak byl po roce a půl skupinou 
zastupitelů osloven, abych se ujal funkce 
starosty, věděl jsem, že práce pro město 
a mé spoluobčany mě naprosto naplňuje 
a motivuje. A nabídku jsem přijal i proto, že 
jsem v té době měl už poměrně konkrétní 
představu, čeho bych chtěl ve Fulneku 
dosáhnout. Dnes jsem hrdý, že se to – i přes 
složitost situace způsobenou koronavirovou 
pandemií a následně válečným konfliktem 
na Ukrajině – podařilo. Ve Fulneku se staví 
školka, která tady roky zoufale chyběla, 
a finišuje první fáze přípravy pro výstavbu 
rodinných domů, což jsou dva zásadní 
projekty, které předchozí vedení města 
nechtělo řešit a nemělo je ani v plánu. 
A intenzivně jsme se začali zabývat 
ochranou osob a majetku občanů, takže 
jsme se o velký kus posunuli směrem 
k dokončení projektové dokumentace 

poldru v Jerlochovicích. Pokročili jsme 
nejen v přípravě tohoto léta bezdůvodně 
a trestuhodně opomíjeného projektu, ale 
začali jsme řešit i protipovodňová opatření 
v Lukavci. Aby město bylo schopné své plány 
realizovat, vytvořilo si úvěrový rámec, který 
mu bude v následujících letech k dispozici. 
Je to krok běžný a odborníky zaměřenými 
na financování obcí doporučovaný, bohužel 
však opozicí démonizovaný a zneužívaný.
Navázali jsme komunikaci s osadními výbory, 
které jsme automaticky vnímali jako partnery 
vedení města, a společně s nimi vytipovali 
a řešili léta přehlížené nedostatky v místních 
částech. Možná nedostatky na první pohled 
drobné, z pohledu megalomanských 
investičních akcí zanedbatelné, ale pro 
místní zásadní, a hlavně dlouhodobě 
neřešené… A zaměřili jsme se i na zlepšení 
prostředí místních částí a pustili se také 
do velkých investičních akcí – sportoviště 
a sportovní zázemí ve Stachovicích, 
rekonstrukce budovy osadního výboru 
v Lukavci i hasičské zbrojnice ve Vlkovicích, 
v Jestřabí jsme pomohli vytvořit bezpečnější 
přístřešek na hřišti, dovybavili jsme budovu 
osadního výboru v Jílovci, jsme připraveni na 
rekonstrukci zázemí pro fotbalisty v Děrném, 
kde čekáme jen na získání dotace, a tak dále 
a tak dále. Vím, že na spolupráci s osadními 
výbory je ještě co vylepšovat, ale jsem rád, 
že už jsme se společnou cestou vydali a ruku 
v ruce udělali pár dobrých věcí, takže máme 
na čem stavět a v čem pokračovat. 
Za dva a půl roku mého starostování jsme 
postavili i skatepark, otevřeli Síň slávy Petry 
Kvitové a zrealizovali spoustu nejrůznějších 
investičních akcí, které Fulneku evidentně 
prospívají. A to vše, jak už jsem zmínil, 

v období naprosto nestandardního řízení 
města, kdy byla veškerá komunikace 
s projekčními kancelářemi, realizačními 
firmami i dalšími subjekty kvůli covidovým 
opatřením omezena na minimum, a kdy 
nám k běžným povinnostem přibyly i starosti 
o zajišťování roušek i dalších ochranných 
opatření, kdy jsme kromě jiného vyřešili 
například testování občanů přímo ve městě, 
aby kvůli tomu nemuseli dojíždět jinam. 
Realizace projektů, o nichž jsem se zmínil, 
i mnoha dalších, o nichž jste se mohli dočítat 
na stránkách zpravodaje, rozhodně není 
výsledkem práce jen úzké skupiny lidí, členů 
rady a zastupitelů města, natož jedince. 
Na každém z úkolů i plnění každodenních 
povinností se podílejí desítky, ba stovky 
lidí, jimž chci za jejich práci poděkovat. 
Můj dík patří každému, kdo přidává ruku 
k dílu, kdo se podílí na rozvoji života ve 
městě i jeho místních částech. Takové lidi 
Fulnek potřebuje a je na vedení města, aby 
jim vytvářelo k jejich aktivitám co nejlepší 
podmínky, podporovalo jejich nápady, 
spolupracovalo s nimi a bralo v úvahu jejich 
podněty vycházející ze znalosti věcí a situace. 
Radní a zastupitelé tu nejsou od toho, aby se 
opájeli svou mocí a občany proti sobě štvali 
a popouzeli. Nejsou ve vedení města proto, 
aby hledali důvody, proč něco nejde udělat, 
namísto toho, aby nalézali cesty, jak problémy 
smysluplně řešit. Fulnek je poměrně malé 
město, které má jedinečnou šanci stát se 
klidným, přátelským a pospolitým místem, 
kde je radost žít! Tímto směrem už jsme se 
vydali. A je na vás, voličích, zda v ní budeme 
moci pokračovat.

Petr Ertelt

starosta města Fulneku

EDITORIAL

Město Fulnek a Sbor pro občanské záleži-
tosti města Fulneku zvou všechny rodiče 
i příbuzné do Památníku Jana Amose Ko-
menského na každoroční vítání prvňáč-
ků.  To se uskuteční ve čtvrtek 1. září v 9 
hodin pro žáky prvních tříd ZŠ JAK Fulnek 
a v 9.45 hodin pro prvňáčky ze ZŠ TGM Fu-
lnek.

Fulnecká skupina Josefíny udělala v pátek 
22. července radost klientům rehabilitač-
ního ústavu v Hrabyni. Zpívalo se na jevišti 
i v hledišti. Posluchači si vyžádali dva pří-
davky, takže lze říct, že Fulnečané „bodova-
li“.

-red-

Ve Fulneku a místních částech o prázdninách 
proběhla kontrola dětských hřišť, která bo-
hužel prokázala nedostatky. „Co bylo možné, 
opravili zaměstnanci technických služeb. 
Provedli nátěry a některé díly dokonce vymě-
nili za nové. Některé herní prvky však revizní 
zpráva označila za nevyhovující, takže měs-
to bylo povinné je neprodleně odstranit,“ 
informuje místostarostka Lucie Činčalová 

a vysvětluje, že s demontáží původních se-
stav nebylo možné čekat. „Chápu rozhořčení 
rodičů, jejichž potomkům vybavení hřišť chy-
bí. Ale nebylo možné připustit, že by došlo ke 
zranění některého z dětí. A nebylo ani možné 
převést nevyhovující herní sestavu na osad-
ní výbor, což byl jeden z návrhů. Ať chceme, 
nebo ne, město nemůže svěřit majetek ve 
své péči jinému subjektu. Majetek by musel 

být vyřazen z evidence a pak by jej musel 
převzít někdo i s revizní správou o nevyho-
vujícím stavu věci. Čímž by na sebe převzal 
veškerou zodpovědnost,“ akcentuje Lucie 
Činčalová a dodává, že nové sestavy by se na 
hřištích měly objevit v nejbližších dnech, „Vě-
řím, že z nich budou mít radost děti i rodiče,“ 
uzavírá. 

-gl-

VÍTÁNÍ PRVŇÁČKŮ JOSEFÍNY
ROZDÁVAJÍ RADOST

VÝMĚNA HERNÍCH PRVKŮ

-red-
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Milí občané, kolegové, čtenáři zpravodaje,
přátelé,
myslím, že nastal ten správný čas ohlédnout 
se za končícím volebním obdobím. Vracím 
se v myšlenkách na začátek, na okamžik, kdy 
jsem byla zvolena do funkce. Měla jsem ra-
dost, že jsem uspěla, a těšila jsem se na to, že 
budu moci realizovat své vize, s nimiž jsem 
v roce 2018 do voleb šla. Jenže do mého 
politického i soukromého života vstoupila 
nemoc, která mi vzala rok. Sotva jsem se s ní 
poprala a snažila se jít dál, přišel covid, který 
opět – a velmi citelně – zasáhl i do práce na 
úřadu. Není to výmluva, ale holý fakt. Ostatně 
tímto obdobím jsme si prošli všichni, takže 
víme, o čem je řeč. Možnosti osobního setká-
vání a vyjednávání byly nulové, mnoho firem 
ve stavebnictví i v jiných sférách nestíhalo za-
kázky kvůli vysoké nemocnosti zaměstnanců 
a platným omezením. Přesto si myslím, že se 
nám povedlo zrealizovat spoustu věcí. Kdo je 
chce vidět, vidí, kdo ne, nic neocení. 
Ale pokud mám dané období hodnotit já 
sama, řekla bych, že se nám podařilo rozjet, 
případně dotáhnout do finiše všechny hlav-

ní cíle, s nimiž jsem před čtyřmi lety šla do 
voleb. Jedním z nich bylo zajištění pozemků 

k bydlení, což – jak všichni víme – se to po-
vedlo. Ve Stachovicích se na zasíťování začne 
pracovat v září, ve Fulneku jsme ve fázi pří-
pravy projektových dokumentací. 
Velmi důležité pro mě bylo, aby už skončil 
letitý evergreen kolem výstavby nové mateř-
ské školy. Cením si toho, že se podařilo část 
zastupitelů přesvědčit a že nová školka bude! 
Beru to jako obrovský přínos pro město a pro 
mladé rodiny, které tu chtějí žít. Navíc si my-
slím, že moderní vzdělávací zařízení si město 
Komenského opravdu zaslouží.
Dalším cílem, který jsem si stanovila, bylo 
propojení Fulneku a místních částí cyklostez-
kami s okolními obcemi. Cyklogenerel, který 
vznikl jako dokument zaměřený na rozvoj 
cyklistické dopravy v dalších letech, bude 
podkladem i pro práci dalších vedení města. 
Mám velkou radost, že se ho v zastupitelstvu 
povedlo odhlasovat, protože město se tak 
zavázalo na cyklostezkách pracovat každo-
ročně. Poděkování patří všem zastupitelům, 
kteří pro cyklogenerel zvedli ruku. 
K vizím, s nimiž jsem šla do voleb, patřilo 
také vytvořit ve Fulneku něco nového, něco, 

co není v okolních obcích. 
Jsem přesvědčena, že ska-
tepark je dobrý nápad. Je 
plně využíván, rozrostl se 
o workoutové hřiště a já 
věřím, že se bude rozrůs-
tat dál. Přála bych si, aby tu 
v budoucnu byla také inli-
ne dráha a umělá tráva.
Víte, čtyřleté obdo-
bí možná vypadá jako 
dlouhá doba. Ale není. 
Je krátká na to, aby 
bylo možné zrealizo-

vat všechno, co si člověk předsevzal, včet-
ně dobrých nápadů a projektů, které se 

dennodenně rodí z potřeby udělat Ful- 
nek hezčím a příjemnějším místem.
Mohu říct, že jsem na sebe pyšná, protože 
zvládnout nemoc i vše, s čím jsme se všich-
ni potýkali, nebylo jednoduché. Za to, čeho 
jsme společně dosáhli, chci poděkovat všem, 
kteří mi byli oporou, všem zaměstnancům 
úřadu i příspěvkových organizací, protože 
bez nich by výsledky naší práce byly po-
lovičaté. Poděkovat chci zejména týmům 
MKCF, zvlášť jeho vedoucí Nikol Bolomové, 
a Technických služeb města Fulneku za to, jak 
zvládly srpnový Den města Fulneku. Děkuji! 
Mám radost, jak skvěle se tato akce podařila, 
už teď se těším na příští. 
Vážení spoluobčané, chtěla bych vás všech-
ny pozvat k volbám. Je na každém z vás, 
jak budete volit, jen prosím volte rozumem 
a srdcem. Moc Fulneku přeji, ať jsou v příštích 
čtyřech letech ve vedení města lidé, kteří tu 
opravdu budou pro občany a město samot-
né. Věřím, že vše dopadne dobře!

Vaše místostarostka Lucie Činčalová

SLOVO MÍSTOSTAROSTKY

A zase jsme se posunuli o kousek dál! O prázdninách do areálu skateparku přibyly lavičky 
a stojany na kola, jsou tu i odpadkové koše. Prostě je tu zase o něco líp…

-gl-

Foto: archiv

Proč je toto vydání Fulneckého zpravodaje 
celobarevné? Aby všechny volební strany, 
které o to mají zájem, dostaly naprosto rov-
nou příležitost prezentovat své volební pro-
gramy ve stejné kvalitě a intenzitě. Redakce 
na možnost využití zpravodaje upozornila 
už s předstihem a dala všem dostatek času 
na dodání podkladů. Aby nebyly ošizeny ani 
subjekty a akce, jimž redakce na tradičních 
celobarevných stranách obvykle dává pro-
stor, rozhodla redakční rada o uvedeném 
jednorázovém kroku. Finanční prostředky 
získané za inzerci budou použity k pokrytí 
zvýšených nákladů za tisk.

Lenka Gulašiová, vedoucí redaktorka zpravodaje

SKATEPARK S LAVIČKAMI
A ODPADKOVÝMI KOŠI

ROVNÁ PŘÍLEŽITOST
PRO VŠECHNY
VOLEBNÍ STRANY
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V sobotu 2. července uspořádal Osadní výbor 
v Jílovci ve spolupráci s SDH Jílovec sportovní 
odpoledne pro místní i přespolní děti. Menší 
i větší děti závodily v tradičním cyklokrosu 
a také si zasoutěžily v hasičských disciplínách 
a střelbě ze vzduchovky. Odměnou jim byla 
nejen dobrá zábava, ale také věcné i sladké 
odměny, které byly zakoupeny díky podpoře 
města Fulneku. Pro děti bylo připraveno také 
promítání pohádek a domácí palačinky. Tuto 
akci si užili jak malí, tak velcí. Společně jsme 
tak odstartovali léto.

Za OV Jílovec Alžběta Vodseďálková 

V sobotu 9. července na hřišti TJ Sokol Luka-
vec proběhlo první prázdninové táboření. 
Ačkoli počasí nepřálo, sešlo se na hřišti hojně 
dětí s rodiči. Pro děti byly připraveny různé 
soutěže a disciplíny. Děti si procvičily paměť, 
hmat i chuť, skákaly v pytli, jely slalom na ko-
loběžce, házely na terč a také musely během 
zdolat prudký kopec. Mohly si tak na vlastní 
kůži odzkoušet, jak těžké to asi mají hasiči, 
když při soutěži zdolávají lukaveckou terén-

ní vlnu. Po splnění všech úkolů byly děti od-
měněny balíčkem se sladkostmi. U ohýnku si 
společně s rodiči opekly špekáček a večer se 
promítala pohádka. Děti, které vydržely do 
pozdních večerních hodin, dostaly na cestu 
domů rozsvícený lampion. I přes nepříznivé 
počasí se našlo pár táborníků, kteří si na hři-
šti postavili stan a přenocovali. Akce se i přes 
nepříznivé počasí vydařila a děti se již teď těší 
na příští rok a táboření na místním hřišti.

Jako vzpomínka na rodáka a kamaráda z Lu-
kavce Jaromíra Beiera se jako každý rok konal 
turnaj v malé kopané.  V sobotu 23. červen-
ce se v 9 hodin ráno na hřišti TJ Sokol Luka-
vec sešli hráči 4 mužstev, aby opět soutěžili 
o putovní pohár a další ceny. Počasí přálo, byl 
krásný, sobotní den, a tak se diváci a hráči tě-
šili na pěkný sportovní zážitek. 
Letošního 37. ročníku turnaje se zúčastnila 4 
družstva – Fulnek, Stachovice, Dobešov a do-
mácí Lukavec. Hrálo se ve skupině, systémem 
každý s každým. Zápasy byly vyrovnané, na 
dodržování pravidel dohlíželi již tradiční roz-

hodčí Libor Kvita a Zdeněk Ertelt. Mezi 
jednotlivými zápasy se hráči mohli 
v horkém slunečném počasí osvěžit 
v žíznivém okénku, kde bylo dobře vy-
chlazené pivo a nealko nápoje, nebo 
se zchladit v připraveném bazénku.  
Aby účastníci turnaje a diváci netrpěli 
hlady, nachystali organizátoři grilo-
vané maso, párky v rohlíku, grilovaný 
hermelín a další dobroty. Po odehrání 
zápasů ve skupině se vykrystalizovalo 
pořadí pro semifinálové zápasy. 

V prvním semifinálovém zápase zvítězil tým 
z Fulneku nad Dobešovem a v druhém tým 
Stachovic nad Lukavcem. O třetí místo se 
tak utkaly družstva z Lukavce a Dobešova. 
Vítězně z tohoto zápasu vyšel tým z Dobe-
šova. V dramatickém finále pak tým Stacho-
vic zvítězil nad Fulnekem. Borcům z Fulneku 
se tak nepodařilo obhájit loňské vítězství. 
Konečné pořadí tedy bylo 1. Stachovice, 2. 
Fulnek, 3. Dobešov a 4. Lukavec. Nejlepším 
hráčem turnaje byl vyhlášen Lukáš Olbort, 
nejlepším střelcem Patrik Vičánek a nejlep-
ším brankářem Denis Zalacko. Ohodnocen 

byl také i nejstarší hráč turnaje Jarda Šesták. 
Po ukončení turnaje se v příjemném pod-
večeru ještě dlouho přátelsky diskutovalo 
o právě ukončeném sportovním zápolení. 
„Legendy“ lukaveckého turnaje Jindřich 
Bohm, Jiřík Schindler, Josef Štefka, Josef Fe-
lix Sokol, Jenda John a další zavzpomínali na 
první ročníky turnaje a také na kamaráda Jar-
du Beiera. Na úspěšném průběhu turnaje se 
podíleli také sponzoři VVM-IPSO, ALLIANCE, 
TYMA CZ a město Fulnek. Děkujeme všem 
hráčům a divákům za účast a za pomoc s or-
ganizací turnaje. Na viděnou příští rok na 38. 
ročníku turnaje.

Za TJ Sokol Lukavec Aleš Ohnheiser

Z MÍSTNÍCH ČÁSTÍ

TJ SOKOL LUKAVEC 

Září 2022

SPORTOVNÍ ODPOLEDNE 
PRO DĚTI V JÍLOVCI

PRÁZDNINOVÉ TÁBOŘENÍ DĚTÍ

MEMORIÁL JAROMÍRA BEIERA
– 37. ROČNÍK TURNAJE V MALÉ KOPANÉ
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SVĚT KOMENSKÉHO FULNEK
V září v muzeu pokračuje interaktivní výstava 
Dětské hry. Mezi modlitbou a prací, která na-
bízí mikrosondu do dětství Jana, jak je proží-
val v 17. století. Hry ovšem neobdivujete jen 
na originálech, které jsme dovezli z muzeí 
z celé republiky, ale zároveň si je po celou 
dobu trvání výstavy můžete vyzkoušet v mu-
zeu nebo v přilehlém parku.

V rámci Svatováclavského hudebního festi-
valu se ve Světě Komenského Fulnek 26. září 
od 18 hodin uskuteční výjimečný koncert. Do 
zdejší kaple zavítá jedna z nejlepších českých 
mezzosopranistek Markéta Cukrová.  Díky je-
jímu hudebnímu příběhu plnému vášní i lás-
kyplných strastí budeme putovat starou Flo-
rencií, Benátkami, Modenou i Neapolí až do 
Cremony. Dočkáme se silně emocionálních 
ztvárnění slov s proudy disonancí v až experi-
mentálních harmoniích, které na několik sta-
letí sladce dřímaly. Představí nám tak barokní 

O Z N Á M E N Í
o době a místě konání voleb do zastupi-
telstev obcí a Senátu Parlamentu  České 
republiky

STAROSTA MĚSTA FULNEKU
podle § 29 zák. č. 491/2001 Sb., o vol-
bách do zastupitelstev obcí a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů a § 15 odst. 1 zák. č. 247/1995 Sb., 
o volbách do Parlamentu České republiky 
a o změně a doplnění některých dalších 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů
oznamuje

1. Volby do zastupitelstev obcí a Senátu 
Parlamentu České republiky se uskuteční 
dne   23. 9. 2022 od   14.00 do 22.00 hod.
dne   24. 9. 2022 od   8.00 do 14.00 hod.

2. Místem konání voleb do zastupitelstev 
obcí a Senátu Parlamentu České republiky 
je

ve volebním okrsku č. 1 (Hasičská zbrojnice, 
Jerlochovice č. p. 99) pro voliče přihlášené 
k trvalému pobytu ve Fulneku, část Jerlocho-
vice,

ve volebním okrsku č. 2 (Hasičská zbrojnice 
Fulnek, 1. máje č. p. 247 – zasedací místnost 
v I. poschodí) pro voliče přihlášené k trvalému 
pobytu ve Fulneku, ul. Fučíkova, Hranická, 
Krátká, Lužní, Mendlova, Na Stráni, Požární, 
Spartakiádní, Sportovní, Tovární, Tyršova, 
1. máje. a ev. č. 1,

ve volebním okrsku č. 3 (Klub důchodců, 
Fulnek, Fučíkova 208) pro voliče bydlící a pro 
voliče bydlící ve Fulneku, část Jestřabí,

ve volebním okrsku č. 4 (Městské kulturní 
centrum Fulnek, Palackého č. p. 305 – sa-
lonek u restaurace) pro voliče přihlášené 
k trvalému pobytu ve Fulneku, ul. Česká, Jar. 
Konečného, Kapucínská, Kpt. Jaroše, Kpt. 
Nálepky, Lukavská, Na Výsluní, Palackého, 
Říční, U Sýpky, Vančurova, Wolkerova, Zah-
radní, Za Klášterem,

ve volebním okrsku č. 5 (Základní škola 
T. G. Masaryka, Masarykova č. p. 426, Fulnek 
– třída v přízemí stará budova) pro voliče 
přihlášené k trvalému pobytu ve Fulneku, ul. 
Bezručova, Bílovecká, Cihelní, Č.Kramoliše, 
Dělnická, Děrenská, Jelení, Leoše Janáčka, 
L. Mašínové, Masarykova, Mlýnská, Na 
Slezsku, Nádražní, Opavská, Pekařská, Polní, 
Švédská, Švermova, Vojt. Martínka, Zámecká,

ve volebním okrsku č. 6 (Osadní výbor, Jíl-
ovec č. p. 2) pro voliče přihlášené k trvalému 
pobytu ve Fulneku, část Jílovec a Pohořílky,   

ve volebním okrsku č. 7 (Osadní vý-
bor, Děrné č. p. 109) pro voliče přihlášené 
k trvalému pobytu ve Fulneku, část Děrné 
a Kostelec, 

ve volebním okrsku č. 8 (Komunitní cen-
trum, Vlkovice č. p. 64) pro voliče přihlášené 
k trvalému pobytu ve Fulneku, část Vlkovice,

ve volebním okrsku č. 9 (Osadní výbor, 
Dolejší Kunčice č. p. 30) pro voliče přihlášené 
k trvalému pobytu ve Fulneku, část Dolejší 
Kunčice,

ve volebním okrsku č. 10 (Hasičská 
zbrojnice, Stachovice č. p. 90) pro voliče 
přihlášené k trvalému pobytu ve Fulneku, 
část Stachovice,

ve volebním okrsku č. 11 (Hasičská zbro-
jnice, Lukavec č. p. 136) pro voliče přihlášené 
k trvalému pobytu ve Fulneku, část Lukavec.

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy 
prokáže svoji totožnost a státní občanství 
České republiky (platným občanským 
průkazem nebo cestovním pasem České re-
publiky), popřípadě státní občanství státu, 
jehož občané jsou oprávněni volit na území 
České republiky podle § 4 odst. 1 zákona 
č. 491/2001 Sb.

4. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny 
přede dnem konání hlasovací lístky. Ve 
dnech voleb volič může obdržet hlasovací 
lístky i ve volební místnosti.

5. V případě konání II. kola voleb do Senátu 
se tyto uskuteční dne 30. 9. 2022 od 14.00 
do 22.00 hodin a dne 1. 10. 2022 od 8.00 do 
14.00 hodin.  Volič obdrží hlasovací lístky ve 
volební místnosti ve dnech voleb.

Petr  Ertelt, starosta

hudbu a především známé italské skladatele 
a neznámé skladatelky. Hudebně ji dopro-
vodí Kateřina Ghannudi na harfu a Jan Krej-
ča na teorbu. Lístky bude možné zakoupit 
v předprodeji nebo na místě (200 korun plné 
vstupné, 150 korun studenti a senioři).

Svět dětí a dospělých se představí v seminář/
workshopu 27. září od 17 hodin. Jaké bylo 
dětství bratra Jana Amose? Co se v jeho ži-
votě odehrávalo v letech 1592 až 1604? Byl 
vůbec někdy dítětem? Na tyto otázky se vám 
pokusí odpovědět Petr Chlebec, autor výsta-
vy Dětské hry. Mezi modlitbou a prací. Spo-
lečně projdete světem dítěte, který v tolika 
různých aspektech proniká do našeho velké-
ho světa dospělých.
Kapacita workshopu je omezená, proto je 
možné zakoupit vstupenku s předstihem 
v muzeu Svět Komenského Fulnek.

Petr Chlebec, Svět Komenského Fulnek

TY SPÍŠ, DUŠE MOJE

ORBIS SENSUALIUM PICTUS

Děti zkoušejí hru v koule a v ráže

Jan Krejča hraje na theorbu

VOLBY
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Němými svědky pohnuté historie Fulneku 
zůstávají tři řadové domy ve Fučíkově ulici, 
které byly kdysi součástí souvislé zástavby 
jižní části náměstí Komenského, středobodu 
obchodních i turistických tras regionu.
Vývoj architektonické podoby města byl 
opakovaně ovlivněn živelnými pohromami, 
velkými požáry zástavby v letech 1795, 1801 
a 1945. Obnova města v první polovině 19. 
století byla umocněna hospodářským roz-
květem spojeným s nástupem průmyslové 
výroby, manufaktury soukeníků a pláteníků 
byly nahrazovány továrnami s pohonem par-

ních strojů. Komfortnější 
dobové měšťanské domy 
s provozovnami služeb 
v přízemí se pyšnily vý-
stavními fasádami se 
štukovými ozdobami ve 
stylu klasicismu a zdob-
ného empíru. Zástavba 
v tomto stylu se rozšířila 
i na předměstí a navzdo-
ry válečné zkáze ve 20. 
století se dodnes v ulici 
Fučíkově a Palackého za-
chovalo několik památ-

kově chráněných klasicistních a empírových 
domů.
Řadové domy trojdomí č. p. 95, 96 a 97 jsou 
součástí městské památkové zóny. Navíc fa-
sáda nárožního domu č. p. 97 byla nedávno 
obnovena do podoby odpovídající stavu po 
přestavbě provedené kolem roku 1911, kdy 
bylo druhé patro domu s pultovou střechou 
nahrazeno půdním prostorem pod novou 
sedlovou střechou, dům má nový trojúhelní-
kový štít do Fučíkovy ulice. 
Okolní domy poničené požárem byly po roce 
1945 strženy a již nedošlo k jejich obnově. 

Z vyhořelého domu č. p. 96 se podle histo-
rických fotografií tehdy zachovala jen štítová 
zeď a přízemní přístavba v jižní části. Ta byla 
později odstraněna, na rozdíl od patrové pří-
stavby domu č. p. 97, která navýšila plochu 
obytných prostor. 
Dům č. p. 95, který se nachází nejblíž k ba-
rokním dominantám města, je typickým 
představitelem původních řadových domů 
s protáhlým půdorysem. Stavba je ve svém 
středu prosvětlena do všech směrů kruho-
vým světlíkem. Rozsáhlé půdní prostory 
umožňovaly skladovat množství zboží. Zdivo 
je převážně cihlové, ve spodní části kamenné 
a místy smíšené, v patře se vyskytuje i hráz-
děná konstrukce. V jižní části budovy je zdivo 
v horší kondici, bude zde zapotřebí důkladná 
rekonstrukce a statické zabezpečení.
Budeme se těšit, že v rukách nového vlastní-
ka dojde k oživení těchto budov. 

Investiční skupina Vci 

Zdroje fotografií - www.fotohistorie.cz

Historické prameny:

Turek Adolf, Fulnecko, nakladatelství GARN, Brno 2011

OPPL Stanislav Václav, Z kroniky staroslavného města 

Fulneku, působiště J. A. Komenského, nakladatelství 

GARN, Brno 2016

HISTORIE TROJDOMÍ Č. P. 95, 96, 97 VE FUČÍKOVĚ ULICI 

INFO

Trojdomí ve Fučíkově ulici v roce 1918

ZADAVATEL: KD
U

-ČSL
ZPRACO

VATEL: JIN
D

ŘICH
 LIEBICHwww.kdu.cz#zmenaproobec   

Chcete,  
aby vaše obec  
měla budoucnost? 

NEZAPOMEŇTE
VOLIT

inzerce 1/2
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INFO

CHCETE VYŘEŠIT SVÉ DLUHY A ZAČÍT LEPŠÍ ŽIVOT?
UŽ V ZÁŘÍ VYUŽIJTE MILOSTIVÉ LÉTO II
Mnozí dlužníci už mohou stříhat metr. Mimořádná oddlužovací akce Milostivé léto II už je za dveřmi. Lidem v exekucích, kteří vá-
hají šanci využít, doporučujeme již nyní nezávaznou konzultaci na naší Help lince 770 600 800, nebo prostřednictvím e-mailu 
jakprezitdluhy@clovekvtisni.cz.

Zbavit se dluhů bude opět možné za velmi výhodných podmínek. Minulé Milostivé léto pomohlo desetitisícům lidí často ve zdánlivě 
bezvýchodné situaci, jako může být i ta vaše. Vyřešili své nesplacené závazky a mohli začít lepší život. Mít vlastní bankovní účet, mož-
nost platit kartou, stabilněji bydlet i se třeba rekvalifikovat a získat lépe placenou práci, nebo moct přemýšlet, co si koupím, možná 
i kam pojedu na dovolenou.

Lidé, kteří uvízli v dluhových pastech, budou mít opět díky Milostivému létu II, možnost splatit pouze jistinu, tedy původní dluh, a jedno-
rázový poplatek exekutorovi. Veškeré úroky, poplatky advokátům či penále, které mnohdy mnohonásobně převyšují výši původního dluhu, 
jim budou odpuštěny. Příležitost vyřešit svízelnou situaci bude po dobu tří měsíců, od 1. září 2022 do 30. listopadu 2022.
„Je velmi důležité, aby s odesláním dopisu exekutorovi a placením jistiny a poplatku lidé vydrželi opravdu až na září. Cokoliv zaplatí dříve, to exeku-
tor může použít například na úhradu svých nákladů a do Milostivého léta II nezapočítat,“ upozorňuje expert na dluhovou problematiku Člověka 
v tísni Daniel Hůle.

Díky Milostivému létu mu z 12 exekucí zůstal jediný dluh, který si zvládne zaplatit sám
Změnit život pomohlo minulé Milostivé léto například panu Viktorovi. „Dluhy, složitá situace v rodině a neúspěšný pokus o abstinenci ho dovedly 
až k pokusu o sebevraždu. Se štěstím v neštěstí skončil v nemocnici, kde začal spolupracovat se sociálním pracovníkem. Ten ho informoval o Milosti-
vém létě a pomohl mu zjistit, že z jeho 12 exekucí jich 10 splňuje podmínky pro jeho využití. S žádostí o pomoc s dalším postupem pak pana Viktora 
nasměroval na naši poradnu,“ vypráví dluhová poradkyně Člověka v tísni Klára Soukupová.
„Díky finanční pomoci přátel a sbírky SOS Milostivého léta se nakonec podařilo uhradit 11 exekucí. Panu Viktorovi tak zbyl jediný dluh, který si už dle 
svých možností postupně splatí sám. Vzhledem k velké podpoře svých blízkých se rozhodl svůj život změnit úplně. Nyní absolvuje léčbu závislosti na 
alkoholu a plánuje si najít i novou práci,“ doplňuje jeden z nakonec velmi nadějných osudů.

Z několika nezaplacených tisícikorun může být i statisícový dluh
Podmínkou využití Milostivého léta II je zahájení soudně vymáhané exekuce před 28. říjnem 2021. Ta musí být vedená pro dluh 
u veřejnoprávního subjektu, kterým může být: zdravotní pojišťovna, Česká televize, Český rozhlas, ČEZ, krajské nemocnice, městské doprav-
ní podniky a další obecní, krajské či státní organizace.
„Dluhy u těchto subjektů narostly často kvůli úrokům, penále a dalšímu příslušenství do nesplatitelných výšin. Tisíce lidí by je bez Milostivého léta 
už neměli šanci splatit možná do konce života. Příkladem může být dluh na nájemném za městský byt, který se z tisícikorun vyšplhal na stovky tisíc, 
v jiném případě i milionů korun,“ uvádí Daniel Hůle.
„Oproti prvnímu kolu Milostivého léta dochází k zásadní změně u exekucí, které jsou vedeny jen pro samotné příslušenství. V těchto případech se 
považuje jistina již za uhrazenou. To se může týkat řady exekucí pro dlužné penále na zdravotním pojištění. Před necelým rokem musel exekutor 
zjišťovat, zda pojistné již bylo uhrazeno, což se často ukázalo jako takřka neřešitelný úkol,“ zdůrazňuje Hůle.

K Milostivému létu II se připojily i některé bankovní společnosti.
Dle posledních dostupných dat Exekutorské komory bylo v České republice ke konci minulého roku 698 tisíc lidí v exekuci a celkový počet 
exekučních řízení činil 4,426 milionu. Na jednoho dlužníka tak v průměru připadalo zhruba 6 exekucí. Konkrétně v Moravskoslezském kraji 
bylo v exekuci více než 91 tisíc lidí s celkově 588 tisíci exekucemi.

Co je potřeba udělat
• Od 1. 9. 2022 do 15. 11. 2022 doručte exekutorovi doporučený dopis, ve kterém ho informujte, že využíváte Milostivé léto. V dopise po-
žádejte o vyčíslení dlužné jistiny a sdělení čísla účtu, na který máte zaslat peníze. Vzor dopisu najdete na milostiveleto.cz. 
• Od 1. 9. do 30. 11. 2022 zaplaťte na sdělený účet dlužnou jistinu a poplatek 1 815 Kč (částka musí být na účtu exekutora do 30. 11. 2022).

Za jakých okolností nelze Milostivé léto využít?
• Milostivé léto II nelze využít na exekuce pro dluh vůči soukromoprávním věřitelům (úvěry, hypotéky, dluhy u operátorů nebo nájmy soukro-
mých majitelů bytů apod.). To neplatí v případě, kdy se soukromoprávní věřitel k Milostivému létu dobrovolně připojí.
• Ani v případě dluhů, které odkoupil soukromoprávní subjekt – např. dluh původně u dopravních podniků, odkoupený inkasní společností. 
• Pokud dluh ještě není v exekuci nebo je v exekuci, která byla zahájena po 28. 10. 2021.
• Nebo v případě, že vaše dluhy nevymáhá soudní exekutor, ale např. úřad v daňovém a správním řízení.

Potřebujete poradit?
• Na webu milostiveleto.cz si můžete zkontrolovat, zda se na vaši exekuci Milostivé léto vztahuje. Najdete tam další doplňující informace.
• Dotazy můžete psát také na e-mail jakprezitdluhy@clovekvtisni.cz.
• Nebo nám zavolejte od pondělí do pátku (9.00–22.00 hod.) na naši Help linku 770 600 800.
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PODĚKOVÁNÍ
ZACHRÁNCŮM 
A NOVÝ DOMOV

PES A JEHO PANÍ

POMŮŽEME VÁM
S MILOSTIVÝM LÉTEM II

INFO

OBČANSKÁ PORADNA 
INFORMUJE

Svět domácích mazlíčků patří do našeho ži-
vota a bez něj by si ho řada z nás nedovedla 
představit. Jistě by nám scházely jejich pro-
jevy lásky, věrnosti a přítulnosti. V dnešním 
rozbouřeném světě je to oáza klidu a jistoty. 
Zvířátko nás nezradí a nepodléhá náladám, 
dává jasně najevo svou přízeň.
Všichni, kteří ve své domácnosti zvířátko 
máme, víme, jak svět s těmito mazlíčky doká-
že být pestrý, zvíře přináší radost a pohodu 
do rodiny. Své o tom ví Eliška Knězková, která 
společně se svým čtyřnohým přítelem mno-
ho let pomáhá lidem osamoceným a nemoc-
ným i lidem v nouzi.

Text a foto: Ladislav Blahuta

Jmenuji se Argo a jsem pes. Za svou zá-
chranu děkuji všem ošetřovatelům z útulku 
v Ostravě-Třebechovicích, s nimiž jsem se 
nedávno opět setkal. A také s ostatními psy, 
kteří byli, stejně jako já, nalezeni opuštění 
v ostravských ulicích. Na setkání jsem se 
mohl pomazlit s mnoha lidmi, kteří si také 
osvojili opuštěné pejsky. Nejvíc jsem se těšil 
ze setkání s mou první zachránkyní, shodou 
okolnosti také paní Eliškou, ošetřovatelkou 

útulku. Před dvaceti lety zachránila i mého 
předchůdce, pejska Neronka.
Teď už mám dvě canisteraupetické zkoušky, 
které jsem absolvoval se svou paničkou Eliš-
kou Knězkovou, u níž bydlím již tři roky. Zú-
častnil jsem se několika soutěží a vyhrál dvě 
první místa, dostal dva poháry a také diplo-
my a k tomu ještě plno dárků.
Za to, co jsem se za ty tři roky naučil, děkuji 
cvičitelům kynologického spolku ve Velkých 
Albrechticích a mé kamarádce Elišce. Také 
cvičitelům Podaných rukou ve Frýdku-Místku 
a nesmím opomenout poděkovat za veteri-
nární péči panu doktoru Miroslavu Dvořáko-
vi a sestřičce Petře Šlosarové.
Všem opuštěným pejskům přeji, aby se do-
stali do dobrých rukou.

Pes Argo 

Pokud byste rádi využili Milostivé léto II, kte-
ré nabízí zbavení se dluhů bez nutnosti platit 
náklady exekuce a vysoké úroky, a nevíte si 
rady s jednotlivými kroky, rádi vám pomůže-
me.

Kontakt: 
Občanská poradna Fulnek, Sborová 81

Provozní doba:
středa 8–16 hodin,
čtvrtek 8–14 hodin

Telefon: 731 228 547

Ilustrační foto.
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10. července – prvním červencovým vý-
jezdem je tragická nehoda osobního a ná-
kladního vozidla na přivaděči k dálnici D1. 
Nehoda si vyžádala jednu zraněnou osobu a 
jednu osobu, jejíž zranění se neslučovala se 
životem.

12. července – jednotka je povolána do 
obce Vlkovice k likvidaci vosího hnízda pod 
oknem rodinného domu.

13. července – opět vyjíždíme k likvidaci vo-
sího hnízda do Vlkovic.

14. července – v tento den nás čekají dva zá-
sahy. Před druhou odpolední vyjíždí obě cis-

Fulnečtí hasiči přijali pozvání k návštěvě do 
obce Lužice, kde jednotka před rokem zasa-
hovala po tornádu.

Aleš Benýšek,

velitel JSDH Fulnek

Foto: archiv

terny k požáru obilného pole do obce Veselí 
u Oder, poté jednotka likviduje vosí hnízdo 
v ulici Sportovní.

15. července – jednotka je dopoledne vo-
lána k pomoci se zvednutím nemohoucí 
osoby, odpoledne vyjíždí k likvidaci sršního 
hnízda v ulici Švédské.

22. července – hasiči jsou povoláni k dovozu 
užitkové vody na dětský tábor.

23. července – posledním výjezdem měsíce 
je požár pole v katastru obce Děrné, kdy opět 
vyjíždíme s oběma cisternami.

HASIČI FULNEK
 
V ČERVENCI JSME VYJELI DEVĚTKRÁT!

JIHOMORAVÁCI NEZAPOMÍNAJÍ

Vosy Vlkovice

Nehoda přivaděč

Pole Děrné

Nehoda přivaděč

Pole Veselí
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Dva měsíce prázdnin utekly jako voda a na-
stal čas návratu žáků do školních lavic. Naše 
paní učitelky i učitelé se na začátek školního 
roku připravovali již od srpna – zdobili třídy, 
chystali pomůcky a snažili se o to, aby návrat 
dětí do školy byl co nejpříjemnější.
Začátek školního roku je velmi slavnostním 
a kouzelným okamžikem hlavně pro ty, kteří 
do školy jdou poprvé – pro prvňáčky a také 
pro děti, jež začaly navštěvovat naši příprav-
nou třídu s prvky Montessori, jejímž cílem je 
příprava na bezproblémový vstup do první 
třídy. V očích školáčků se zračí nejen radost, 
štěstí a odvaha, ale i obava z toho, co je bude 
čekat. Veškeré pochybnosti rozptýlí paní 
učitelka Renáta Piková a paní učitelka Ester 
Ježová, které všechny děti a jejich rodiče při-

vítají a stráví s nimi příjemné dopoledne.
Také ostatním žákům začíná období napl-
něné povinnostmi. Věřím, že většina přijde 
s nadšením a také s očekáváním, co všechno 
je u nás čeká. Mohu slíbit, že se děti mohou 
těšit například na výlet do Itálie, lyžařský kurz 
v Karlově pod Pradědem, na zájezd do Lego-
landu a na mnoho dalších zajímavých akcí, 
které jsme si pro ně v tomto školním roce při-
pravili. Ve vyučování je budou čekat zajímavé 
hodiny, v nichž kromě jiného využijí tablety, 
roboty nebo se seznámí s 3D tiskárnou.
Pevně doufám, že se všem bude ve škole líbit 
a že děti neopustí optimistická nálada. Přeji 
žákům úspěšné vykročení do nového škol-
ního roku, mnoho splněných cílů a spoustu 
příjemných a nezapomenutelných zážitků. 

Chtěla bych, aby se jim ve škole dařilo a celý 
školní rok byl přínosný a úspěšný.

Barbora Veseleňáková

ředitelka Základní školy J. A. Komenského

Žáci nejen ze ZŠ J. A. Komenského se na 
týden od 25. do 29. července stali pravými 
a nefalšovanými detektivy. Fulnečtí policisté 
nás totiž navštívili a předali dopis babičky 
Kocourkové, které lupič odcizil diamanty. 
Naším úkolem bylo vypátrat, kdo z šesti po-
dezřelých diamanty ukradl. Postupně jsme 
na základě úkolů a indicií skutečně vypátrali 
pachatele, ba co víc, objevili jsme zakopaný 
poklad. Ten jsme na závěr tábora odnesli 
na policejní stanici ve Fulneku a za odmě-
nu jsme získali detektivní odznak, bábovku 
a tašku plnou překvapení. A co vše jsme 
během týdne zažili? Díky policistům jsme 
se naučili pracovat s otisky a trasováním, 
zvládli jsme základy první pomoci a vyzkou-
šeli si resuscitaci. Poznali jsme prostředí 

hasičské zbrojnice, kde si pro nás 
místní hasiči připravili vodní hrátky 
a pěnové dobrodružství. Získa-
li jsme poznatky o canisterapii 
a o orlu skalním. Každý den jsme 
měli hodinu angličtiny hravou for-
mou, neb správný detektiv vládne 
cizím jazykem. Učili jsme se práci 
v týmu, vzájemnému respektu, těši-
li jsme se na každý další den. 
Děkujeme všem dobrovolníkům, 
kteří se ochotně zapojili do naší 
zábavy – Michalu Pleškovi, Lumíru 
Hrdinovi, Lucii Činčalové, kolektivu místních 
hasičů, Elišce Knězkové, Tomáši Šindlerovi. 
Už teď se těšíme na další letní příměstský tá-
bor. Detektivům zdar!

Lenka Ďulíková,

Alexandra Slováková,

Lucie Smreková

 ZŠ JAK

DVA MĚSÍCE PRÁZDNIN UTEKLY JAKO VODA

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR DETEKTIVOVÉ

PETRO, BLAHOPŘEJEME!

Tenistka Petra Kvitová, jež v červenci ve Fu-
lneku slavnostně otevřela svou síň slávy, se 
v srpnu díky finálové účasti na turnaji v Cin-
cinnati posunula ve světovém žebříčku na 
21. místo a je opět českou jedničkou. V po-
řadí WTA přeskočila Karolínu Plíškovou, která 
po vyřazení v druhém kole v Cincinnati po-
prvé od roku 2015 vypadla z první dvacítky 
a klesla na 22. příčku. Hned za ní je třetí Češka 
Barbora Krejčíková.

Zdroj: ČTK

Foto: Stanislav Milion
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Od pátku 22. července mají návštěvníci 
možnost prohlédnout si Síň slávy Petry 
Kvitové ve Fulneku.
„Občané Fulneku mohli v prvních třech ote-
víracích dnech využít nabídku 50procentní 
slevy na vstupné. Děti do 15 let, nejen ty fu-
lnecké, měly vstup zdarma,“ informoval sta-
rosta Fulneku Petr Ertelt a upřesnil, že až do 
konce září bude síň slávy otevřena od úterý 
do soboty v čase od 10 do 17 hodin a v neděli 
od 10 do 15 hodin, od října do dubna pak od 
pondělí do pátku v čase od 10 do 15 hodin. 
Nebo individuálně po domluvě. Cena vstup-
ného pro dospělou osobu je 150 korun a pro 
seniory, studenty, TP, ZTP, ZTP/P 100 korun. 
„Síň slávy Petry Kvitové s dovětkem „příběh 
české lvice“ je umístěna v druhém patře 
Knurrova paláce, v jedné z nejkrásnějších ba-
rokních budov města i Moravy,“ upřesnil sta-
rosta. „Právě v prostorách zdejší bývalé kaple 

jsou vystavena nejvýznamnější ocenění, jež 
Petra Kvitová přivezla ze světových turnajů, 
nebo obdržela například za svoji fair play 
hru. Další místnosti nabízejí různé pohledy 
nejen na sportovní kariéru této dvojnásobné 

wimbledonské vítězky, ale i na její dětství ve 
Fulneku a život v takové šíři, jak dosud nebyly 
nikdy prezentovány,“ přiblížil výjimečný pro-
jekt, který je podle jeho slov rozumnou inves-
tici do rozvoje Fulneku a jeho budoucnosti 
i výrazným počinem nejen na poli rozvoje 
cestovního ruchu. „V bezprostřední blízkosti 
Knurrova paláce je Památník Jana Amose Ko-
menského s novou expozicí nazvanou Svět 
Komenského Fulnek. Jde tedy o symbolické 
propojení dvou velkých fulneckých osob-

ností, Učitele národů a světoznámé tenistky,“ 
podotkl starosta s tím, že město do projektu 
investovalo 2,8 milionu korun a 300 tisíci ko-
run přispěl Moravskoslezský kraj.
„Když se řekne Fulnek, vybaví se mi domov. 
Rodiče, byt, kde jsme společně žili, a kam 
za rodiči jezdím dodnes,“ vysvětlila Petra 
Kvitová, proč byla síň slávy vytvořena právě 

v jejím rodném městě. „V mých vzpomínkách 
na dětství nechybí ani babičky, dědečkové, 
spousta kamarádů, učitelé v základní škole, 
vůně jídel, která maminka vařila,“ dodala te-
nistka, jež se během slavnostního otevření 
síně slávy neubránila dojetí. Její bratr Libor 
Kvita, člen zastupitelstva Fulneku a záro-
veň koordinátor projektu ze strany města, 
akcentoval, že obrovský důraz je kladen na 
dokonalé zabezpečení cenných trofejí i celé 
expozice. „To je prioritou Petry i celého reali-
začního týmu,“ konstatoval.
www.petrakvitovafulnek.cz

Foto: Stanislav Milion

DOJATÁ PETRA KVITOVÁ OTEVŘELA SVOU SÍŇ SLÁVY 

Jen v období od 26. července do 14. srpna 
síň slávy navštívilo 562 návštěvníků, z toho 
188 dospělých, 137 seniorů a studentů a 
ZTP/P a 38 dětí ve věku do 15 let.

Návštěvnost fulneckého informačního 
centra se po otevření síně slávy zvýšila 
přibližně o 25 procent. Lze předpokládat, že 
podobně jsou na tom místní podnikatelé, 
zejména pohostinství a kavárny. Síň 
slávy tak funguje jako nepřímá podpora 
cestovního ruchu ze strany města. 
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DVOUDENNÍ PARTY POD ŠIRÝM NEBEM 

Ano a přesně tak to bylo. Dva našlapané dny 
plné hudby, zábavy a rychlých aut, protože, 
jak víte, letos jsme to s Rally rozjeli společně. 
A jak to dopadlo? Byla to party ve velkém 
stylu.
A slavili jsme hned dva dny 
První páteční vystoupení patřilo dětem, jimž 
se představila dvojice, kterou znají a milují 
snad všechny. Nebyl to nikdo jiný než Karol a 
Kvido. S těmi si děti nejen zatančily, ale také 
zazpívaly jejich největší hity.  A že si to užily, 

dokazovaly jejich úsmě-
vy a rozzářené oči.
A následovala super 
jízda. První koncert pa-
třil zpěvačce, k níž Rally 
neodmyslitelně patří. 
Ano, byla to Olga Lou-
nová. Mužem večera 
byl mladý sympatický 
slovenský zpěvák Mar-
tin Harich. Závěr pak 
patřil krásné a velmi 
talentované zpěvačce 
s nezaměnitelný hlasem 
Terezce Maškové.

Sobotní program jsme odstartovali oprav-
du hvězdně. Podium patřilo po slavnostním 
startu Rally skupině, která v letošním roce 
oslavila 30. výročí svého působení na hu-
dební scéně. Ta dokázala, že zcela zaslou-
ženě patří mezi nejoblíbenější kapely na 
česko-slovenském hudebním poli. A nebyl 
to nikdo jiný než úžasní Horkyže slíže. Den 
pokračoval. Po slavnostním cíli a vyhlášení 
vítězů Rallysprint nastoupila na scénu frý-
decko-místecká kapela Bandjeez, jejíž písně 

a texty už oslovily tisí-
ce fanoušků. Po smut-
ném odchodu Davida 
Stypky převzala kape-
lu pod svá křídla skvě-
lá a půvabní zpěvačka 
Kateřina Marie Tichá 
a nutno říct, že svou 
úlohu v ní plní s velkou 
ctí a respektem… Byla 
to prostě velká paráda. 
Večerní program odbi-
ly hodiny, ovšem ne ty 
kostelní, ale poprocko-
vá formace složená ze 

sympatických kluků a skvělých muzikantů, 
pražská skupina Hodiny. Ta předvedla super 
jízdu.  Bylo to náročné, ale krásné. Díky, díky, 
díky vám všem, protože #bezvasTonejde, 
a to doslova. Celé dva dny jste se skvěle ba-
vili, což dokazovalo neustále plné náměs-

tí. Ale program jste si neužívali jen tam, ale 
i v zahradě MKCF, kde po oba dny běžely 
doprovodné aktivity pro naše nejmenší. Ti si 
zde užívali zábavné atrakce, rozvernost klau-
nů a super workshopy plné bublin. 
Ještě jednou díky vám všem! Malí i velcí. Mla-
dí i starší, prostě všichni… Byli jste skvělí. Ob-
rovské díky patří také všem mým kolegům za 
pomoc s organizací akce, která byla náročná, 
ale stála za to. Velké díky za spolupráci patří 
rovněž týmu Rally a pracovníkům Technic-
kých služeb Fulnek. Díky!

Těšíme se zase za rok.
Nikol Bolomová, MKCF

Foto MKCF a Zdeněk Pěnčík
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Pro několik z nás začátek srpna znamenal 
jediné, a to příměstský tábor ve Fulneku na 
dolní škole. Letos jsme společně strávili dru-
hý srpnový týden v duchu Sportovec Youtu-
ber. V pondělí byli všichni pasováni na you-
tubery, kde dostali i své vlastní triko s jejich 
zvolenou přezdívkou. Úterním programem 
bylo tzv. Influvaření a nacvičení táborového 
tance, který jsme předvedli ve středu na ná-
městí v Novém Jičíne, kam jsme se vypravili 
na výlet především za vodním dobrodruž-
stvím na místní koupaliště. Čtvrtek byl ve 
sportovním duchu. Každý youtuber si měl 
donést dopravní prostředek vhodný k hrát-

kám ve fulneckém skateparku. Poslední den 
jsme si užili v areálu ZŠ TGM, kde jsme plnili 
netradiční výzvy a překvapením byla vodní 
skluzavka, která se všem moc líbila. Děkuje-
me Sabči, Simči a Andrejce za skvělý týden, 
který pro nás připravily, a všichni se moc tě-
šíme, co přinese další ročník. Moc děkujeme 
sponzorům za finanční dary: manželé Mrov-
covi, pan Zbožek a VVM Ipso. Také děkujeme 
všem maminkám za skvělé buchty, za ovoce, 
tatranky a bonbony.
Těšíme se zase za rok!!!!

Youtuberka Adriana Orlíková

A ještě je tu ohlédnutí za každoročním čte-
nářským maratonem s názvem Nonstop čte-
ní 2022, který je v naší škole pořádán napříč 
všemi ročníky. A letos navíc oslavil patnácti-
ny!

Možná si říkáte, jestli má smysl o této akci 
psát stále dokola. Má. V zásadě jde vždy 
o čtení ukázek z oblíbených knih dospělý-
mi i dětskými čtenáři pro posluchače všech 
žáků školy. Přesto je každý ročník úplně jiný 
– mění se posluchači, čtenáři i čtené knihy. 
Ten letošní byl specifický v tom, že se konal 
po dvouleté vynucené pauze. 
Pokud si myslíte, že mezi úryvky převažo-
valy ty veselé, není to vůbec pravda. Spíše 
naopak. Společným tématem hned několika 
knih byla druhá světová válka: Zvuk sluneč-
ních hodin H. Andronikové, Hana A. Morn-
štajnové nebo Deník A. Frankové.
K dalším zajímavým titulům patřila Modlitba 
za Černobyl S. Alexijevičové, běloruské lau-
reátky Nobelovy ceny. Jedná se o autentické 
rozhovory s lidmi, nějak zásadně pozname-
nanými výbuchem Černobylské elektrárny.
Každý rok se objeví nějaká kniha = poklad, 
která se později stává na škole bestsellerem, 
a děti si ji půjčují a čtou. Touto knihou pro 
čtenáře ve věku 13 až 15 let by se letos mohly 
stát Baletky tanečnice a choreografky Miřen-
ky Čechové.
Příběh vychází z jejích vlastních zkušeností 

a deníkových zápisků 
z dob studií na pražské 
taneční konzervatoři 
v divokých 90. letech.
Na prvním stupni se čet-
lo z knih P. Teisingera, 
A. MacDonalda, L. Zi-
bury a P. Šruta: po této 
ukázce dokonce nej-
mladší žáci pletli z pro-
vázků pavučinku pro 
hlavního hrdinu knížky 
= Pavoučka Páju. Zazně-

la ale také poezie J. Skácela nebo L. Pavláska, 
kterého známe spíše jako baviče a autora 
stand up výstupů.

Není možné vyjmenovat všechny tituly – 
o tom to není.  Je ale možné poděkovat všem, 
kteří našli v sobě odvahu číst ostatním, dali 
si tu námahu hledat a vybrat ten nej úryvek 
z oblíbené knihy. Díky.
Je skvělé vidět, že se dokáže v jeden den 
na jednom místě sejít 11 lidí různého věku 
a profesí, které spojuje láska ke knihám.

A VO TOM TO JE!

Eva Kapolková, garant akce

ZŠ TGM Fulnek  

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR SPORTOVEC 
YOUTUBER VE FULNEKU

NONSTOP ČTENÍ 2022
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1. Lucie Činčalová
Místostarostka města Fulnek
“Společnými kroky k daným cílům.” 

2. Mgr. Barbora Veseleňáková
Ředitelka ZŠ Fulnek
“Úsilí a dřina se vždy projeví na 
výsledku.” 

3. Bc. Marcel Palovčík
OSVČ
“Více podpory a prostoru spolkům 
a aktivním lidem.”

4. Ondřej Štůrala
Technický manažer
“Dáme fotbal do pořádku.” 

5. Mgr. Darina Dvořáková
Právníčka
“Děti tvoří 30 % populace, ale 
100 % naší budoucnosti.” 

6. Ing. Pavel Šafl
Univerzitní učitel, OSVČ
“Člověk se musí vzdělávat celý 
život, aby nezůstal stát na místě.” 

7. Ing. Michaela Vyhlídalová
Personalistka
“Rozvijejicí se město.” 

8. Miroslav Vičík
Poradce, OSVČ
“Vraťme našemu krásném městu 
punc turisticky přitažlivé lokality.”

9. Pavel Náhlík
Manažer jakosti
“Vytvořme takový Fulnek, ve kterém 
naše děti budou chtít strávit celý život.” 

10. Marek Tomáš
Obchodní zástupce
“Chci, aby si děti měly kde hrát a 
bezpečně vyrůstat.” 

11. Kamil Bednařík
Elektrikář
“Pro Fulnek srdcem a rozumem.” 

12. Josef Körösi
OSVČ
“Není důležité motto, nýbrž činy…” 

13. Petr Plhal
OSVČ
“Pojďte do toho s námi, aby se 
vám ve Fulneku žilo lépe.”

14. František Pindjak
OSVČ
“Důležité je naslouchat druhým, a 
poté až začít dělat změny.” 

15. Stanislav Bačovský
OSVČ
“Iniciátor petice za zprůjezdnění 
ulice Švermova.” 

KOMUNÁLNÍ VOLBY 2022www.facebook.com/odsfulnek PŘIJĎTE K VOLBÁM A VOLTE č. 6
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KULTURA VE FULNEKU

Uteklo to jako voda a prázdniny máme za 
sebou.

Nutno ale říct, že jsme toho spolu prožili hod-
ně! Máme za sebou Fullfest, který byl plný 
aktivit především pro naše nejmenší, dětičky 
si s námi užily divadélka, zjistily, jak chránit 
planetu a poznávali lidské tělo.

Naši malí „velcí“ filmoví fanoušci si přišli na 
své díky super animákům Zpívej 2 a Tlapková 
patrola. Dospělým zase patřilo zahájení léta 
s kapelou Civilní obrana a letní kino s filmo-
vou novinkou Známí, neznámí. Největší akcí, 
kterou jsme si společně užili ve velkém stylu, 
byl bezpochyby Den města s Rallysprintem. 

Děkujeme vám za celé léto, které jste trávili 
společně s námi, bavili se, smáli se a užívali 
si, díky moc…

Věříme, že si s námi budete užívat i akce, kte-
ré jsem pro vás připravili v rámci podzimní 
sezony. A co nás čeká?

Festival všeho dobrého, co k vínu patří.
V rámci programu se kromě burčáku může-
te těšit také na řízenou degustaci vína pod 
dohledem zkušeného vinaře, prodej vína 
a prosecca, kvalitní občerstvení atd.
Nebude chybět tradiční cimbálová muzika 
a pro děti skákací hrad.
Akce se uskuteční na náměstí Komenského 
a vstup je zdarma. 

Zcela nová zábavná talk show ženské trojice 
hereček a zpěvaček Sandry Pogodové, Jitky 
Asterové a Lindy Finkové.
Jejich neotřelý smysl pro humor a vzájemná 
chuť si ze sebe utahovat vás shodí ze sedadel. 
Pořad je plný šťavnatých vyprávění a historek 
ze zákulisí natáčení a divadelního světa. To 
vše, prošpikováno šansony a písněmi z mu-
zikálů, tvoří dokonalý program, na který bu-
dete s úsměvem na tváři dlouho vzpomínat.
Po skončení pořadu je ještě jako bonus au-
togramiáda.
Sál MKCF.
Vstupné 200 korun. 

Druhou pohádkou, kterou pro děti chystá-
me v rámci podzimní sezony, je představení 
pražského divadla Krapet, které dobře znáte, 
a víte, že si s ním vždy užijete spousty zábavy. 
Nebude tomu jinak ani s velrybou Lízinkou. 
Pohádka o zatoulané malé velrybě v čes-
kých řekách. Malá cestovatelka se potkává 
se sladkovodními rybkami. Hledá kamaráda, 
ale v podvodním světě se jí to nedaří. Až po-
tká malého rybáře Tomáše. Stanou se z nich 
kamarádi. Ostatní lidé se o ní dozví, ale ani  
 nimi to nemá malá velryba jednoduché. To-
máš Lízinku před chamtivými lidmi ochrání 
a jejich kamarádství se ještě upevní.

Sál MKCF.
Vstupné 70 korun.

Chystáme pro vás i naše tradiční filmování, 
kdy si na své přijdou jak děti, tak dospělí.  
O termínu vás budeme informovat, ta nás 
sledujte a nezapomeňte #bezvasTonejde
Na všechny naše akce zakoupíte vstupenky 
od 1. září on-line nebo v MIC Fulnek.

Věříme, že díky nám a našim akcím na chvíli 
zapomenete na starosti a složitou dobu, kte-
rou teď všichni procházíme, najdete si k nám 
cestu a přijdete se odreagovat a pobavit.  My 
se na vás moc těšíme.

Nikol Bolomová, MKCF

Připravujeme:
20. 11.  – vánoční představení Karol a Kvido 
pro děti
25. 11.  – rozsvícení vánočního stromu
7. 12. – Česko zpívá koledy
13. 12. – Vánoční hvězda, pohádka o vánoč-
ních tradicích pro ZŠ a MŠ 
4. 12. – adventní koncert – pěvecký sbor 
Permoník
18. 12. – adventní koncert – 4tenoři

Máte chuť si zazpívat a zatančit? Máte chuť 
si zavzpomínat na největší šlágry vašeho 
mládí? V rytmu tanců klasických i těch mo-
dernějších vám bude celý večer hrát Taneční 
a swingový orchestr Zdeňka Pukovce.
Zpívat budou Martin Frynta a Lenka Krom-
polcová. Pořadem bude provázet doktor Pa-
vel Hanzelka. Pojďme si společně zavzpomí-
nat na staré zlaté časy čajů o páté, na tradici 
velkých tanečních orchestrů, na dobu, kdy 
sametově znějící zvuk saxofonů neodolatel-
ně lákal hosty na taneční parket.  
Sál MKCF.
Vstupné 100 korun.

 „Když se to narodilo, bylo jenom takové bílé 
nic, do hrsti se to vešlo; ale anžto to mělo pár 
černých ušisek a vzadu ocásek, uznali jsme, 
že je to psisko, a protože jsme si přáli mít psí 
holčičku, dali jsme jí jméno Dášenka.“
Nejznámější pohádka Karla Čapka o nezbed-
né psí slečně bude patřit dětem z místních 
mateřských a základních škol.

S létem se rozloučíme tradičním filmováním, 
ale na netradičním místě. Tentokráte si letní 
kino užijete v krásných prostorách nádvoří 
Knurrova paláce. Těšit se můžete na českou 
filmovou novinku – film Střídavka.
Vstupné 130 korun. K filmu si můžete vychut-
nat občerstvení z naší nové kavárny Pojďcafé.

ZAZÁŘÍME I NA PODZIM

24. září od 14 hodin
Burčákfest

30. září od 18 hodin
talk show Sirény na cestách 

16. října od 10 hodin
Pohádka o velrybě Lízince 

6. října od 18 hodin
Od polky k rock&rollu

7. října Pohádka
Dášenka čili Život štěněte

2. září od 20 hodin
letní kino – Střídavka
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Turistická oblast Poodří nabízí ideální pod-
mínky pro rodinnou cykloturistiku, je vy-
hledávána milovníky přírody a je vhodným 
místem aktivní dovolené pro rodiny s dětmi, 
seniory i zdatné cyklisty milující adrenalin.
Vrcholem cyklistické sezony v Poodří je zá-
vod horských kol Oderská Mlýnice. Jak říká 
klasik: „Kdo nevyjel Mlýnici, jako by ani nebyl 
českým bikerem.“ Motivační slogany na kop-
ci Mlýnice jsou již legendární.
Přijeďte i vy zažít neopakovatelnou fanouš-
kovskou atmosféru, která je moravskoslez-
skou obdobou fandění na Tour de France!
V sobotu 24. září se ve Spálově-Klokočůvku 
na tzv. Spálovském mlýně „rozjede“ již 
22. ročník veřejného závodu horských kol 
Oderská Mlýnice Lesy ČR. Závod je určen zá-
vodníkům všech věkových a výkonnostních 
kategorií z celé republiky i blízkého zahraničí.
Je zařazen do celostátního seriálu Kolo pro 

život, který se od své premiéry v roce 2000 
stal největším a nejpopulárnějším amatér-
ským seriálem bikerů v ČR.  
Unikátní zázemí dětského tábora Spálovský 
mlýn ve Spálově-Klokočůvku nabídne všem 
účastníkům akce ubytování a mimo sportov-
ních zážitků také celodenní  nabitý dopro-
vodný program a soutěže na stáncích part-
nerů, zábavnou výuku jízdy na kole v Bike 
Academy nebo  rozsáhlou dětskou zónu se 
soutěžemi a zábavou. 

Turistická oblast Poodří, z. s.
www.poodri.com

FB Poodří – Moravské Kravařsko
www.kolopro.cz

www.spalovskymlyn
FB Oderská Mlýnice

www.2k.cz

Prázdniny utekly jako voda, a tak se v knihov-
ně od čtvrtku 1. září vracíme k běžné půjčov-
ní době.

21. září v 18 hodin zveme všechny milov-
níky cestování na přednášku Tomáše Vej-
moly Na kole do Gruzie a zpět. S humorem 
jemu vlastním bude povídat o tom, jak bez 
jakýchkoliv zkušeností s cyklistikou vyrazil na 
svou první cestu dlouhou 7 500 km s 50 eury 
v kapse a projel 8 zemí za 101 dní. 

Na říjen potom chystáme přednášku cesto-
vatele, fotografa a spisovatele Petra Naza-
rova, se kterým se podíváme na Havajské 
ostrovy. Zážitky ze čtyř pobytů a čtrnáctimě-
síčního života na Havaji povypráví ve středu 
5. října v 18 hodin.                                                                                                                                     

Půjčovní doba

Pondělí
Úterý
Středa
Čtvrtek
Pátek

8:00 –12:00      13:00 –18:00
8:00 –12:00      13:00 –18:00
Zavřeno
8:00 –12:00
8:00 –12:00 

INFO

Září 2022
inzerce 1/4

KOMENSKÉHO
KNIHOVNA FULNEK

ODERSKÁ MLÝNICE 2022 LESY ČR 
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KALENDÁRIUM

Ratibořské kulturní centrum vás zve na 
měsíc hudebních akcí.

Od 7. do 28. září se budou v polské Ratiboři 
konat XXXV. dny varhanní a komorní hud-
by Henryka Klaie, festivalem, který vznikl 
v roce 1986 a kromě velké povodně v roce 
1997 se   koná každoročně. Kromě toho se v 
Ratiboři uskuteční dvě hudebních akcí. 
Mezinárodní festival nalezené hudby je 
jedinečným a světově unikátním počinem, 
jehož úkolem je zachránit před zapomně-
ním a vrátit do koncertního života ztracená 
díla polských a zahraničních skladatelů, a to 
prostřednictvím zpracování nalezených ru-

kopisů a starých tisků až po jejich prezentaci 
a propagaci. Letos se v Ratiboři představí Duo 
Magdalena Kulig & Maciej Zimka – překvapi-
vý a energický střet dvou charismatických 
hudebních osobností, které předvedou neo-
třelé úpravy písní a árií pro hlas a akordeon.  
A konečně Mezinárodní festival Grzegorze 
Gerwazyho Gorczyckého, který je kom-
binací barokní  a soudobé hudby a jednou 
z největších hudebních akcí ve Slez-
ském vojvodství. Propaguje klasickou 
hudbu, mistrovská díla vokální a instru-
mentální hudby v důstojném prostře-
dí a vynikajícím provedení, se zvláštním 
důrazem na hudební tvorbu jednoho 

z nejvýznamnějších skladatelů polského ba-
roka – Grzegorze Gerwazyho Gorczyckého, 
rodáka z Rozbarku ve Slezsku (dnes okres 
Bytom). V Ratiboři zazní gospelová hudba 
v podání vynikající jazzové zpěvačky Ewy 
Urygy a její kapely.
Všechny koncerty jsou ZDARMA.

Až do 30. září mů-
žete na webových 
stránkách Národního 
památkového ústavu 
www.npu.cz/pamat-
ky-dekuji dát hlas 
kostelu Nejsvětější 
Trojice a pomoci mu 
tak získat cenu Pa-
mátky děkují. 

-gl-

DEN ČAS NÁZEV AKCE POŘADATEL MÍSTO VSTUPNÉDRUH 
PROGRAMU

 

 
MORAplast s. r. o., Odry 

 

hledá uchazeče na pozici 
 

 
 

OPERÁTOR EPP – OBSLUHA 
STROJNÍHO ZAŘÍZENÍ 

a 
ZÁMEČNÍK-PŘÍPRAVA FOREM, 

ÚDRŽBA 
 

 

Požadujeme: 

▪ minimálně základní vzdělání, u zámečníků SOU technického zaměření  
▪ manuální zručnost, pečlivost a spolehlivost  
▪ odpovědnost za odvedenou práci, flexibilitu 
▪ ochotu pracovat ve třísměnném provozu  
▪ vhodné i pro absolventy  

Nabízíme: 

▪ zajímavou práci s dlouhodobou perspektivou, dobré platové podmínky 
▪ příspěvek na stravování, celoroční nárok ŘD ve výši 5 týdnů  
▪ možnost profesního růstu 
▪ dlouhodobě na plný úvazek 
▪ NÁSTUP IHNED 

 

Kontaktní údaje: 
Tel.: +420736691452 nebo +420730511922 

POLSKÁ RATIBOŘ V ZÁŘÍ ZAZÁŘÍ HUDBOU

HLASUJTE PRO KOSTEL
NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE!

Mateřské centrum Sedmikráska se po prázdninách opět otevírá ma-
minkám a jejich dětem!  Začínáme 8. září a najdete nás v Knurrově pa-
láci každý čtvrtek od 8.30 do 11 hodin. Nemusíte se nikde přihlašovat.
Informace o programu naleznete na FB Mateřské centrum Sedmikrás-
ka Fulnek.

Těšíme se na vás!, Sedmikráska

SEDMIKRÁSKA ROZKVÉTÁ

inzerce 1/4
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                   … náš název ukazuje, kam se budeme ubírat a kam se chceme směřovat … 

Chceme podporovat všechny naše fulnecké spoluobčany!  

Budeme se věnovat problematice znovuzřízení rehabilitačního zdravotnického zařízení.  

Bydlení ve Fulneku považujeme za významnou prioritu, a proto se budeme zabývat nejen dalšími 
opravami stávajícího bytového fondu, ale i novou výstavbou bytových domů!  

Zajistíme bezpečnost a pořádek, neboť Fulnek je město, kde je potřeba městské policie.  

Odmítáme cenzuru Fulneckého zpravodaje, a tak napravíme toto nedemokratické počínání současného 
vedení města.  

Konečně rozjedeme přípravné práce na využití kláštera ve Fulneku, a jelikož se bude jednat o zásadní 
rozhodnutí, předpokládáme širokou diskuzi veřejnosti.  

Budeme prosazovat podporu volnočasových a kulturních aktivit pro všechny věkové kategorie 
a současně budeme podporovat sport na území nejen města, ale i v místních částech. Budeme 
se zabývat otázkou fotbalu ve Fulneku.  

V neposlední řadě bude potřeba prověřit ekonomickou náročnost stavby nové mateřské školy 
a současně prověřit možnosti získání dotací na tuto megalomanskou akci.  

Určitě je opomíjených či zanedbávaných témat a priorit mnohem více, ale jsme připraveni se jimi 
zabývat a diskutovat o nich s Vámi, občany.  

Jsme lidé, kteří se ucházejí o Vaše hlasy, lidé, kteří pracovali a budou pracovat pro naše město, 
pro naše lidi bez rozdílu, pro všechny místní části – pro celé Fulnecko.  

Jsme lidé, za kterými je z minulosti znatelný kus práce pro Fulnecko a žádné zadlužování města! 

VOLTE č. 4 FULNEK PRO LIDI 

  4
         

 

Vaši kandidáti:  

Ing. Radka Krištofová, Fulnek Jiří Štencel, Fulnek 
Mgr. Radek Jaborský, Fulnek Šárka Broukalová, Fulnek 
Lukáš Růčka, Jerlochovice Karel Schoppik, Děrné 
Ing. Jitka Krčmářová, Fulnek Vlastimil Heger, Lukavec 
Kamila Olbrechtová, Fulnek Veronika Chlebíková, Jílovec 
Petr Glaser, Jerlochovice Jiří Pavera, Lukavec 
František Schindler, Fulnek Antonín Mička, Vlkovice 
Michaela Polcíková, Fulnek   
 

 

 

  Ing. Radka Krištofová 

Zdvořile Vás žádáme o Váš hlas pro naši kandidátku č. 4 FULNEK PRO LIDI 
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Možná ještě nevíte o ekologickém projektu 
v Kujavách. Jde o rodinnou farmu Ekostatek 
Vorličtí, která už několik let pěstuje různé 
plodiny v ekologickém režimu podle zákona 
o ekologickém zemědělství č. 242/2000 Sb. 
a vyhlášky č. 16/2006 Sb. Ten zákon zmiňuji 
proto, že lidé obecně nechápou pojem BIO 
a zaměňují ho za prázdné, legislativně ne-
podložené, zato marketingově chytlavé poj-
my jako farmářský, lokální, tradiční, domácí 
atd. 

Jen málo farmářů funguje v režimu BIO. Je 
to totiž náročné. Jak z hlediska legislativy, 
tak z hlediska samotné práce. Přínos je při-
tom nedocenitelný pro lidi, kteří se dostanou 
k prokazatelně zdravé zelenině, i pro farmáře, 
který má na živobytí, a – což je nejdůležitěj-
ší –pro životní prostředí. Bio certifikace totiž 
neřeší přednostně kvalitu jídla, ačkoli ta ve 
výsledku musí odpovídat kvalitě pro koje-
neckou výživu, ale hlavním cílem ekologické-
ho zemědělství je šetrné zacházení s půdou, 
jak se to dělávalo před jejím znárodněním po 
válce. 

Ekologické zemědělství dokáže předcházet 
devastaci půdy a vody, které jsme v poslední 
době čím dál víc svědky – eroze půdy (na již-
ní Moravě je zerodovaná na úroveň třetihor), 
úbytku vody i neschopnosti půdy vodu zadr-
žovat a snižovat letitou zátěž v podobě pest-
icidů, herbicidů a fungicidů. Jejich původním 
účelem bylo zvyšovat a chránit výnos, ale ve 
svém důsledku vedou k nutriční prázdnotě 
plodin a vyčerpání půdy. Hodně zjednodu-
šeně řečeno. 

Zeleninu od Vorlických už několik let sama 
jím a prodávám ve své prodejně ve Frenštátě 
pod Radhoštěm. Kromě toho, že jejich zele-
nina je prostě vynikající, z jejich vyprávění 
vím, že na tom kousku půdy, který obhospo-

dařují, se znovu po letech začaly objevovat 
„zmizelé“ druhy hmyzu a ptáků. Místní včelař 
je nadšený, že má díky vznikající biodiverzitě 
zdravější včelstva, a tím pádem i med. 

Přestože Vorličtí děla-
jí tak užitečnou a zá-
služnou práci, nedo-
stávají podle mého 
názoru dost pozor-
nosti a podpory. Re-
alita je taková, že eko 
zemědělci, obzvlášť 
ti drobní, obvykle 
nedosáhnou na do-
tace a příspěvky jako 
velké chemo korpo-
ráty. Naopak musejí 
při své bez nadsázky 
tvrdé dřině bojovat 
s předsudky a zpo-
chybňováním své 
práce. Vím, o čem 
mluvím, protože 
jsem z oboru. Moc 
jim fandím a upřím-
ně, docela se divím, 
že to nevzdávají. 

Zkusmo jsem přida-
la příspěvek o jejich 
zelenině na fcb sku-
pinu Fulnek aktuál-
ně a překvapilo mě 
množství pozitivních 

ohlasů. Potvrdilo se mi, že spousta lidí z jejich 
nejbližšího okolí o nich regulérně nevěděla. 
Vorličtí téměř ihned zaznamenali zvýšený zá-
jem o zeleninové bedýnky.  

Ne každá obec se může pyšnit tím, že má ve 
svém katastru ekologickou farmu. Když se 
řekne Fulnek, většině lidí naskočí jména jako 
J. A. Komenský nebo Petra Kvitová. A já mám 
neskromnou ambici, aby se při vyslovení 
názvu Fulnek aspoň místním vybavila farma 
Vorlických. Jsem přesvědčená, že kdyby Ko-
menský ještě žil, a Petra Kvitová bydlela ve 
Fulneku, oba by zeleninu nakupovali před-
nostně u nich. 

Děkuji, že jste dočetli až sem A teď si možná 
můžete do Kujav zajet pro zkušební vzorek 
zdravé zeleniny a sami se podívat, jak to fun-
guje na malém ekostatku. 

Silvie Kladivová

Foto: archiv

INFO

VYNIKAJÍCÍ ZELENINA Z EKOSTATKU V KUJAVÁCH

 
Zemědělské družstvo VRCHOVINA,  Fulnek – Děrné 144 

 
 

 
VÝDEJ 

 
NÁJEMNÉHO / PACHTOVNÉHO – 

V NATURÁLIÍCH 
 

 
Výdej bude uskutečněn: 

 
 

v měsíci – září 2022  
v areálu  

ZD VRCHOVINA Děrné 
 

 
každou středu  

v době od: 08.00 – 16.30 hodin 
 

a každou sobotu 
v době od: 07.00 – 12.00 hodin 
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Vážení spoluobčané, 
jako již v minulosti, i v letošních komunálních volbách jsme sestavili kandidátku 

a chceme vás zastupovat ve vedení města. 

Jsme kandidátkou z řad členů dobrovolných hasičů města a obcí spadajících pod město Fulnek. 
Dobře známe potřeby nás všech, chceme, aby se v našem městě žilo dobře, a v co možná největší 
míře se plnily zájmy občanů našeho krásného města a obcí. Nejsme svázáni žádnými stranickými 
ani jinými zájmy. Již z naší odborné činnosti – pomoci občanům při kritických situacích – vyplývá, 

že jsme vždy připraveni vám pomoci. Budeme vždy stát za zájmy vás, spoluobčanů, chránit majetek 
váš, a hlavně našeho města. Chceme, aby Fulnek vzkvétal, aby zde byly dobré podmínky k bydlení, 

dostatečná občanská vybavenost ve městě i v obcích. 

Naše kandidátka je sestavena z mladých lidí, kteří však již mají své životní zkušenosti a mají svůj 
pohled na život ve městě. Jsme připraveni vyslechnout vaše požadavky a v případě možnosti je 

podpoříme. Neslibujeme vzdušné zámky, ale dobré nápady a spokojenost spoluobčanů, to budeme 
v co nejširší míře podporovat.  

1.	 Jiří Marek

2.	 René Juroška

3.	 Jaromíra Krampotová

4.	 Vlastimil John

5.	 Miroslav Zlámal

6.	 Aleš Benýšek

7.	 Petr Šalata

8.	 Tomáš Slíva

9.	 Martin Šindler

10.	 Petra Vaněčková

11.	 Jaroslav Hodulák

12.	 Ing, Radim Daněček, MBA

13.	 Petr Tičer

14.	 Vlastimil Blaheta

15.	 Tomáš Dahm

SDH Fulnek 

SDH Jerlochovice

SDH Děrné

SDH Lukavec

SDH Jerlochovice

SDH Fulnek

SDH Vlkovice

SDH Jílovec 

SDH Lukavec

SDH Děrné

SDH Fulnek

SDH Stachovice

SDH Jerlochovice

SDH Jílovec

SDH Děrné

klempíř 47 let

správce budov 49 let

vychovatelka 45 let

technik 54 let

stolař 50 let

dělník 43 let

svářeč 46 let

řidič 49 let

svářeč 34 let 

dělnice 27 let

dělník 51 let

ved. ICT 34 let

dělník 53 let

zemědělec 44 let

svářeč 	29 let

Fulnek

Jerlochovice

Děrné

Lukavec

Jerlochovice

Fulnek

Vlkovice

Jílovec

Lukavec

Stachovice

Stachovice

Stachovice

Jerlochovice

Jílovec

Děrné

nestraník

nestraník

nestraník

nestraník

nestraník

nestraník

nestraník

nestraník

nestraník

nestraník

nestraník

nestraník

nestraník

nestraník

nestraník

Zde vám představíme naše kandidáty: 

Máme stejné zájmy jako vy – spokojený život

v našem městě a našich obcích.
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PPOOSSÍÍLLÍÍMMEE  SSOOUUČČIINNNNOOSSTT  SS  OOSSAADDNNÍÍMMII  VVÝÝBBOORRYY..  
JJSSMMEE  JJEEDDEENN  TTÝÝMM

n   CChhcceemmee  ppookkrraaččoovvaatt v tom, s čím už jsme začali – 
zzlleeppššíímmee  kkoommuunniikkaaccii  ss  oossaaddnníímmii  vvýýbboorryy

n  Osadní výbory vnímáme jako partnery vedení města
n  Stojíme o jejich zpětnou vazbu 

ZZAAMMEEZZÍÍMMEE  OODDLLIIVVUU  MMLLAADDÝÝCCHH  LLIIDDÍÍ  ZZ  FFUULLNNEEKKUU

n  Podporujeme vvyyttvváářřeenníí  pprraaccoovvnníícchh  ppřříílleežžiittoossttíí
n  Mladým lidem nabídneme ddoossttuuppnnéé  bbyyddlleenníí.. Zvýšíme

kapacity městských bytů. Zaměříme se na vytvoření
lokalit pro výstavbu rodinných a bytových domů

DDOOKKOONNČČÍÍMMEE  SSTTAAVVBBUU  NNOOVVÉÉ  MMAATTEEŘŘIINNKKYY..  AA  NNEEJJEENN  TTOO

n  Vytvoříme ddoossttaatteeččnnéé  kkaappaacciittyy  vv  mmooddeerrnníícchh  mmaatteeřřsskkýýcchh
aa  zzáákkllaaddnníícchh  šškkoolláácchh  

n  Budeme usilovat o podporu rozmanité výuky 
n Nebudeme ředitelům škol zasahovat do jejich

kompetencí, chceme je podpořit kvalitním technickým
a materiálním zabezpečením

n Záleží nám na zzkkvvaalliittňňoovváánníí  pprroossttřřeeddíí  šškkooll, včetně
stravování dětí

BBUUDDEEMMEE  CCHHRRÁÁNNIITT  OOBBČČAANNYY  MMĚĚSSTTAA  AA  MMÍÍSSTTNNÍÍCCHH  ČČÁÁSSTTÍÍ  
II  JJEEJJIICCHH  MMAAJJEETTEEKK

n  UUžž  žžááddnnéé  vvyyppllaavveenníí  ddoommoovvůů!! Prioritou je dokončení
rozpracovaných projektů na zadržování vody v krajině
(poldr v Jerlochovicích a Lukavci)

n   Soustředíme se na zzvvěěttššeenníí  pplloocchh  vveeřřeejjnnéé  zzeelleenněě  aa  vvýýssaaddbbuu
ssttrroommůů

n  Zaměříme se na snižování prašnosti

CCHHCCEEMMEE  FFUULLNNEEKK  VVSSTTŘŘÍÍCCNNÝÝ  KK  CCHHOODDCCŮŮMM  II  ŘŘIIDDIIČČŮŮMM

n  Prosazujeme rreennoovvaaccii  aa  mmooddeerrnniizzaaccii  aauuttoobbuussoovvýýcchh
zzaassttáávveekk a oprav starých sítí infrastruktury ve městě
a v místních částech

n  Budeme trvat na vvyybbuuddoovvaanníí  ddoossttaatteeččnnééhhoo  mmnnoožžssttvvíí
ppaarrkkoovvaaccíícchh  pplloocchh

n  BBuuddeemmee  ppookkrraaččoovvaatt  vv  oopprraavváácchh  cchhooddnnííkkůů  aa  cceesstt  aa  řřeeššiitt
jjeejjiicchh  bbeezzbbaarriiéérroovvoosstt

n  BBeezzppeeččnnýý  ppoohhyybb  cchhooddccůů  ii  ccyykklliissttůů  nneejjeenn  vvee  mměěssttěě

MMOODDEERRNNÍÍ,,  DDIIGGIITTAALLIIZZOOVVAANNÝÝ  AA  VVSSTTŘŘÍÍCCNNÝÝ  ÚÚŘŘAADD  

n  Námi řízený mměěssttsskkýý  úúřřaadd  bbuuddee  sslloouužžiitt,,  nniikkoolliivv  ppřřeekkáážžeett
n  VVllííddnnoosstt,,  úússmměěvv,,  úúccttaa  aa  cchhuuťť  ppoommááhhaatt  – úřad vstřícný

k občanům
n  Podporujeme ddiiggiittaalliizzaaccii  vveeřřeejjnnéé  sspprráávvyy  – občané by

měli mít mmoožžnnoosstt  zzaařřííddiitt  ssii  vvššee,,  ccoo  ppoottřřeebbuujjíí,,  nnaa  jjeeddnnoomm
mmííssttěě a mít snadný přístup k informacím z domova 

n   Chceme řříízzeenníí  mměěssttaa  vvííccee  ppřřiibbllíížžiitt  kk  oobbččaannoovvii. Budeme
trvat na zachování stavebního úřadu ve městě

n  Jsme proti vzdalování veřejných služeb státu občanovi.
Podporujeme zachování a rozvíjení školek, škol a pošt
v obcích

n  PPoossííllíímmee  rroozzppooččeett  nnaa  zzrryycchhlleennéé  oopprraavvyy  aa  úúddrržžbbuu
mměěssttsskkééhhoo  mmaajjeettkkuu

n  Trváme na ttrraannssppaarreennttnnoossttii  vveeřřeejjnnéé  sspprráávvyy  

PPOODDPPOOŘŘÍÍMMEE  MMAALLÉÉ  AA  SSTTŘŘEEDDNNÍÍ  PPOODDNNIIKKÁÁNNÍÍ
n  Budeme aktivně iinnffoorrmmoovvaatt  oo  ppřříílleežžiittoosstteecchh  ii  vv  oobbllaassttii

mmaallýýcchh  zzaakkáázzeekk
n   Budeme vytvářet ootteevvřřeennéé  ddaattaabbáázzee  bbyyttoovvýýcchh,,  nneebbyyttoovvýýcchh

aa  vveeřřeejjnnýýcchh  pprroossttoorr v majetku města

CCHHCCEEMMEE  DDOOKKÁÁZZAATT,,  ŽŽEE  SSEENNIIOOŘŘII  MMAAJJÍÍ  NNAAŠŠII  ÚÚCCTTUU  
AA  RREESSPPEEKKTT

n  Naší prioritou je, aby senioři v našem městě ddůůssttoojjnněě
žžiillii  aa  nneebbyyllii  ssaammii

n  Podpoříme aktivity, které povedou k uuddrržžeenníí  ssttaarrššíícchh
ssppoolluuoobbččaannůů  vv  ddoobbrréé  ffyyzziicckkéé  ii  ppssyycchhiicckkéé  kkoonnddiiccii

n  Uděláme vše pro zzlleeppššeenníí  ssoocciiáállnníí  ppééččee  ppoosskkyyttoovvaannéé
vv  ppřřiirroozzeennéémm  pprroossttřřeeddíí a pro programy na podporu lidí
pečujících o své blízké 

n  Udržíme sslluužžbbuu  sseenniioorr  ttaaxxii  
n  Naší vizí je FFuullnneekk  ss  ddoossttuuppnnýýmmii  zzddrraavvoottnníímmii  sslluužžbbaammii..

VVyyttvvoořříímmee  ppooddmmíínnkkyy  kk  mmooddeerrnniizzaaccii  lléékkaařřsskkýýcchh  oorrddiinnaaccíí
aa  vvzznniikkuu  ooddbboorrnnýýcchh  aammbbuullaannccíí

CCEESSTTOOVVNNÍÍ  RRUUCCHH  AA  VVOOLLNNOOČČAASSOOVVÉÉ  AAKKTTIIVVIITTYY  NNEEJJSSOOUU  
NNAA  OOKKRRAAJJII  NNAAŠŠEEHHOO  ZZÁÁJJMMUU

n Zajistíme rroozzvvoojj  mměěssttsskkýýcchh  ssppoorrttoovviiššťť a  podporu
sportovního využití občanů

n  Budeme dostatečně podporovat spolky či sportovní
oddíly, které vytvářejí sportovní zázemí napříč generacemi

n Pozornost a finanční podporu zacílíme nejen na
mainstreamové sporty, ale i na ty netradiční

n  CChhcceemmee  ppookkrraaččoovvaatt  vvee  vvyyttvváářřeenníí  vvhhooddnnýýcchh  ppooddmmíínneekk
pprroo  rroozzvvoojj  zzddrraavvééhhoo  žžiivvoottnnííhhoo  ssttyylluu  oobbyyvvaatteell  ––
cyklotrasy, workoutová hřiště a jiné volnočasové prvky

n  Podpoříme knihovny, kulturní domy, sokolovny, hasičské
zbrojnice, myslivecké chaty atd.  

n  Usilujeme o otevření veřejného prostoru pro kulturu ve
všech jejích podobách. Podpoříme mimo jiné „„žžiivvéé““
uumměěnníí  aa  ssppoollkkoovvoouu  ččiinnnnoosstt

n  PPooddppoorraa  oocchhrraannyy  kkuullttuurrnníícchh  ppaammáátteekk  ––  širší a efektivnější
využití zdrojů z evropských a národních fondů 

n  MMoottiivvuujjeemmee  mmeezziimměěssttsskkoouu  ssppoolluupprrááccii  kk  eeffeekkttiivvnníímmuu
rroozzvvoojjii  cceessttoovvnnííhhoo  rruucchhuu  

VVaaššee  nnááppaaddyy  ==  nnaaššee  iinnssppiirraaccee

FFuullnneeččááccii  SSppoolleeččnněě  pprroo  FFuullnneekk

FFUULLNNEEČČÁÁCCII  ––  SSPPOOLLEEČČNNĚĚ  PPRROO  FFUULLNNEEKK77
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PPOOSSÍÍLLÍÍMMEE  SSOOUUČČIINNNNOOSSTT  SS  OOSSAADDNNÍÍMMII  VVÝÝBBOORRYY..  
JJSSMMEE  JJEEDDEENN  TTÝÝMM

n   CChhcceemmee  ppookkrraaččoovvaatt v tom, s čím už jsme začali – 
zzlleeppššíímmee  kkoommuunniikkaaccii  ss  oossaaddnníímmii  vvýýbboorryy

n  Osadní výbory vnímáme jako partnery vedení města
n  Stojíme o jejich zpětnou vazbu 

ZZAAMMEEZZÍÍMMEE  OODDLLIIVVUU  MMLLAADDÝÝCCHH  LLIIDDÍÍ  ZZ  FFUULLNNEEKKUU

n  Podporujeme vvyyttvváářřeenníí  pprraaccoovvnníícchh  ppřříílleežžiittoossttíí
n  Mladým lidem nabídneme ddoossttuuppnnéé  bbyyddlleenníí.. Zvýšíme

kapacity městských bytů. Zaměříme se na vytvoření
lokalit pro výstavbu rodinných a bytových domů

DDOOKKOONNČČÍÍMMEE  SSTTAAVVBBUU  NNOOVVÉÉ  MMAATTEEŘŘIINNKKYY..  AA  NNEEJJEENN  TTOO

n  Vytvoříme ddoossttaatteeččnnéé  kkaappaacciittyy  vv  mmooddeerrnníícchh  mmaatteeřřsskkýýcchh
aa  zzáákkllaaddnníícchh  šškkoolláácchh  

n  Budeme usilovat o podporu rozmanité výuky 
n Nebudeme ředitelům škol zasahovat do jejich

kompetencí, chceme je podpořit kvalitním technickým
a materiálním zabezpečením

n Záleží nám na zzkkvvaalliittňňoovváánníí  pprroossttřřeeddíí  šškkooll, včetně
stravování dětí

BBUUDDEEMMEE  CCHHRRÁÁNNIITT  OOBBČČAANNYY  MMĚĚSSTTAA  AA  MMÍÍSSTTNNÍÍCCHH  ČČÁÁSSTTÍÍ  
II  JJEEJJIICCHH  MMAAJJEETTEEKK

n  UUžž  žžááddnnéé  vvyyppllaavveenníí  ddoommoovvůů!! Prioritou je dokončení
rozpracovaných projektů na zadržování vody v krajině
(poldr v Jerlochovicích a Lukavci)

n   Soustředíme se na zzvvěěttššeenníí  pplloocchh  vveeřřeejjnnéé  zzeelleenněě  aa  vvýýssaaddbbuu
ssttrroommůů

n  Zaměříme se na snižování prašnosti

CCHHCCEEMMEE  FFUULLNNEEKK  VVSSTTŘŘÍÍCCNNÝÝ  KK  CCHHOODDCCŮŮMM  II  ŘŘIIDDIIČČŮŮMM

n  Prosazujeme rreennoovvaaccii  aa  mmooddeerrnniizzaaccii  aauuttoobbuussoovvýýcchh
zzaassttáávveekk a oprav starých sítí infrastruktury ve městě
a v místních částech

n  Budeme trvat na vvyybbuuddoovvaanníí  ddoossttaatteeččnnééhhoo  mmnnoožžssttvvíí
ppaarrkkoovvaaccíícchh  pplloocchh

n  BBuuddeemmee  ppookkrraaččoovvaatt  vv  oopprraavváácchh  cchhooddnnííkkůů  aa  cceesstt  aa  řřeeššiitt
jjeejjiicchh  bbeezzbbaarriiéérroovvoosstt

n  BBeezzppeeččnnýý  ppoohhyybb  cchhooddccůů  ii  ccyykklliissttůů  nneejjeenn  vvee  mměěssttěě

MMOODDEERRNNÍÍ,,  DDIIGGIITTAALLIIZZOOVVAANNÝÝ  AA  VVSSTTŘŘÍÍCCNNÝÝ  ÚÚŘŘAADD  

n  Námi řízený mměěssttsskkýý  úúřřaadd  bbuuddee  sslloouužžiitt,,  nniikkoolliivv  ppřřeekkáážžeett
n  VVllííddnnoosstt,,  úússmměěvv,,  úúccttaa  aa  cchhuuťť  ppoommááhhaatt  – úřad vstřícný

k občanům
n  Podporujeme ddiiggiittaalliizzaaccii  vveeřřeejjnnéé  sspprráávvyy  – občané by

měli mít mmoožžnnoosstt  zzaařřííddiitt  ssii  vvššee,,  ccoo  ppoottřřeebbuujjíí,,  nnaa  jjeeddnnoomm
mmííssttěě a mít snadný přístup k informacím z domova 

n   Chceme řříízzeenníí  mměěssttaa  vvííccee  ppřřiibbllíížžiitt  kk  oobbččaannoovvii. Budeme
trvat na zachování stavebního úřadu ve městě

n  Jsme proti vzdalování veřejných služeb státu občanovi.
Podporujeme zachování a rozvíjení školek, škol a pošt
v obcích

n  PPoossííllíímmee  rroozzppooččeett  nnaa  zzrryycchhlleennéé  oopprraavvyy  aa  úúddrržžbbuu
mměěssttsskkééhhoo  mmaajjeettkkuu

n  Trváme na ttrraannssppaarreennttnnoossttii  vveeřřeejjnnéé  sspprráávvyy  

PPOODDPPOOŘŘÍÍMMEE  MMAALLÉÉ  AA  SSTTŘŘEEDDNNÍÍ  PPOODDNNIIKKÁÁNNÍÍ
n  Budeme aktivně iinnffoorrmmoovvaatt  oo  ppřříílleežžiittoosstteecchh  ii  vv  oobbllaassttii

mmaallýýcchh  zzaakkáázzeekk
n   Budeme vytvářet ootteevvřřeennéé  ddaattaabbáázzee  bbyyttoovvýýcchh,,  nneebbyyttoovvýýcchh

aa  vveeřřeejjnnýýcchh  pprroossttoorr v majetku města

CCHHCCEEMMEE  DDOOKKÁÁZZAATT,,  ŽŽEE  SSEENNIIOOŘŘII  MMAAJJÍÍ  NNAAŠŠII  ÚÚCCTTUU  
AA  RREESSPPEEKKTT

n  Naší prioritou je, aby senioři v našem městě ddůůssttoojjnněě
žžiillii  aa  nneebbyyllii  ssaammii

n  Podpoříme aktivity, které povedou k uuddrržžeenníí  ssttaarrššíícchh
ssppoolluuoobbččaannůů  vv  ddoobbrréé  ffyyzziicckkéé  ii  ppssyycchhiicckkéé  kkoonnddiiccii

n  Uděláme vše pro zzlleeppššeenníí  ssoocciiáállnníí  ppééččee  ppoosskkyyttoovvaannéé
vv  ppřřiirroozzeennéémm  pprroossttřřeeddíí a pro programy na podporu lidí
pečujících o své blízké 

n  Udržíme sslluužžbbuu  sseenniioorr  ttaaxxii  
n  Naší vizí je FFuullnneekk  ss  ddoossttuuppnnýýmmii  zzddrraavvoottnníímmii  sslluužžbbaammii..

VVyyttvvoořříímmee  ppooddmmíínnkkyy  kk  mmooddeerrnniizzaaccii  lléékkaařřsskkýýcchh  oorrddiinnaaccíí
aa  vvzznniikkuu  ooddbboorrnnýýcchh  aammbbuullaannccíí

CCEESSTTOOVVNNÍÍ  RRUUCCHH  AA  VVOOLLNNOOČČAASSOOVVÉÉ  AAKKTTIIVVIITTYY  NNEEJJSSOOUU  
NNAA  OOKKRRAAJJII  NNAAŠŠEEHHOO  ZZÁÁJJMMUU

n Zajistíme rroozzvvoojj  mměěssttsskkýýcchh  ssppoorrttoovviiššťť a  podporu
sportovního využití občanů

n  Budeme dostatečně podporovat spolky či sportovní
oddíly, které vytvářejí sportovní zázemí napříč generacemi

n Pozornost a finanční podporu zacílíme nejen na
mainstreamové sporty, ale i na ty netradiční

n  CChhcceemmee  ppookkrraaččoovvaatt  vvee  vvyyttvváářřeenníí  vvhhooddnnýýcchh  ppooddmmíínneekk
pprroo  rroozzvvoojj  zzddrraavvééhhoo  žžiivvoottnnííhhoo  ssttyylluu  oobbyyvvaatteell  ––
cyklotrasy, workoutová hřiště a jiné volnočasové prvky

n  Podpoříme knihovny, kulturní domy, sokolovny, hasičské
zbrojnice, myslivecké chaty atd.  

n  Usilujeme o otevření veřejného prostoru pro kulturu ve
všech jejích podobách. Podpoříme mimo jiné „„žžiivvéé““
uumměěnníí  aa  ssppoollkkoovvoouu  ččiinnnnoosstt

n  PPooddppoorraa  oocchhrraannyy  kkuullttuurrnníícchh  ppaammáátteekk  ––  širší a efektivnější
využití zdrojů z evropských a národních fondů 

n  MMoottiivvuujjeemmee  mmeezziimměěssttsskkoouu  ssppoolluupprrááccii  kk  eeffeekkttiivvnníímmuu
rroozzvvoojjii  cceessttoovvnnííhhoo  rruucchhuu  

VVaaššee  nnááppaaddyy  ==  nnaaššee  iinnssppiirraaccee

FFuullnneeččááccii  SSppoolleeččnněě  pprroo  FFuullnneekk
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IInngg..  PPeettrr  EERRTTEELLTT
ssttaarroossttaa
FFuullnneekk

MMggrr..  JJaannaa  DDIIVVIINNCCOOVVÁÁ
zzáássttuuppkkyynněě  řřeeddiitteellee  ZZŠŠ

FFuullnneekk

IInngg..  JJaann  KKŘŘIIVVOONNOOŽŽKKAA
OOSSVVČČ,,  kkaammnnáářř
DDoolleejjššíí  KKuunnččiiccee

LLuucciiee  SSVVOOBBOODDOOVVÁÁ
oobbcchhooddnníí  rreeffeerreenntt

VVllkkoovviiccee

BBcc..  JJaann  VVAANNÍÍČČEEKK
mmaannaažžeerr  IITT

FFuullnneekk

MMggrr..  BBcc..  LLeennkkaa  DDAAŇŇOOVVÁÁ,,  DDiiSS..  
pprroojjeekkttoovváá  mmaannaažžeerrkkaa

DDěěrrnnéé

PPeettrr  SSOOVVAA
řřiiddiičč

ppřřeeddsseeddaa  OOVV  JJeessttřřaabbíí

JJaannaa  GGOOLLIICCHHOOVVÁÁ
ddůůcchhooddkkyynněě

FFuullnneekk

IInngg..  MMaarrttiinn  CCHHRRÁÁSSTTEEKK
pprroojjeekkttaanntt

ppřřeeddsseeddaa  OOVV  DDěěrrnnéé

MMggrr..  JJaannaa  VVYYLLOOBBOOVVÁÁ
řřeeddiitteellkkaa  ggyymmnnáázziiaa

FFuullnneekk

LLeennkkaa  ŠŠTTEEFFKKOOVVÁÁ
pprrooddaavvaaččkkaa

FFuullnneekk

IIvvaannaa  VVAAŠŠUUTTOOVVÁÁ
ddůůcchhooddkkyynněě
SSttaacchhoovviiccee

LLuuddmmiillaa  RRŮŮČČKKOOVVÁÁ
ddůůcchhooddkkyynněě

FFuullnneekk

MMggrr..  AAnneežžkkaa  SSVVOOBBOODDNNÍÍKKOOVVÁÁ,, DDiiSS..
ssoocciiáállnníí  pprraaccoovvnniiccee

FFuullnneekk

BBcc..  AAllžžbběěttaa  VVOODDSSEEĎĎÁÁLLKKOOVVÁÁ,, DDiiSS..
ssoocciiáállnníí  pprraaccoovvnniiccee

ppřřeeddsseeddkkyynněě  OOVV  JJíílloovveecc

n kk   mmooddeerrnníímmuu  FFuullnneekkuu  – zaručíme kontinuitu
v  modernizaci a rozvoji města, tvoříme tým, který
má co nabídnout obyvatelům i turistům

n  kk  ssppoolleeččnnéémmuu  rroozzvvoojjii – propojíme politiku města
se zájmy osadních výborů, místních spolků,
sportovních klubů, a tím i nás, občanů 

n  kk  úúřřaadduu  bbeezz  bbaarriiéérr – postaráme se o rychlou,
srozumitelnou a lidsky kvalitní komunikaci úřadu
s občany, zavedeme digitalizaci základních úkonů
k snížení administrativy

n kk  bbyyddlleenníí – v  součinnosti s  osadními výbory
zpříjemníme veřejné prostory 

n  kk  vvyyttvvoořřeenníí  nnoovvýýcchh  ddoommoovvůů  aa  zzáázzeemmíí  – zajistíme
pozemky pro výstavbu rodinných domů
a startovací byty pro mladé rodiny, zastavíme
vylidňování města

n  kk  ddůůssttoojjnnéémmuu  žžiivvoottuu – podpoříme finančně 
dostupné bydlení a sociální služby pro seniory,
vytvoříme prostor pro jejich setkávání i odpočinek

n  kk  ddoossttuuppnnéémmuu  šškkoollssttvvíí – zabezpečíme dostatečnou
kapacitu školek a škol, kvalitní vzdělávání učitelů
a rozvíjení dovedností a schopností dětí 

n  kk  ddoossttuuppnnýýmm  zzddrraavvoottnníímm  sslluužžbbáámm – vytvoříme
podmínky pro vznik odborných ambulancí
a modernizaci lékařských ordinací 

n  kk  bbeezzppeeččnněějjššíímmuu  aa  ččiissttššíímmuu  FFuullnneekkuu – pokročíme
v ochraně obyvatel a jejich majetku i životního
prostředí, v udržování vody v krajině a realizaci
obnovitelných zdrojů energií

PPOOJJĎĎTTEE  DDOO  TTOOHHOO  SS  NNÁÁMMII!!

MMÁÁMMEE  KKLLÍÍČČ::

PPRRAACCUUJJEEMMEE  PPRROO  OOBBČČAANNYY  
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